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Tosaerba con conducente a bordo seduto - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la macchina, leggere attentamente il presente libretto.

Aufsitzmaher (Rasenméaher mit Fahrersitz mit sitzendem Benutzer)
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnat des die Bedi itung aufmerksam lesen.

@ Ride-on lawnmower with seated operator - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Tondeuse a gazon & conducteur assis - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Grasmaaier met zittende bediener - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.



JCEES YAN DER SPEK



ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccoooviiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 €KCNI0ATALMA  ..oovveeeeeiennee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveeneenne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........ccccveeieereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditédsa .....................
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeeee.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneeneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Tercimesi ............ccccoccvevenee..
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[1] DATI TECNICI MJ 66 Series
[2] |Potenza nominale * kW 2,6 +3,6
[3] |Giri al minuto * min! 2450 + 100
[4] |Impianto elettrico V 12
[5] |Pneumatici anteriori (1; i gggg)
[6] |Pneumatici posteriori (]g ;(( g‘ggg)
(7] Pressione gonfiaggio anteriore 11 x 4,00-4” bar 1,5
13 x 5,00-6” bar 1,5
(8] Pressione gonfiaggio posteriore 13 x 5,00-6” bar 1,5
15 x 5,50-6” bar 1,0
[9] |Raggio minimo di erba non tagliata cm 77,5
[10] Altezza ditaglio (11 x4,00-4”/13 x 5,00-6") cm 3+6,4
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") 3+7,6
[11] |Larghezza di taglio cm 66
[12] |Capacita del sacco di raccolta | 140
Trasmissione meccanica
[13] Velocita di avanzamento (indicativa) a 3000 min-!
(11 x4,00-4”/ 13 x 5,00-6") km/h 1,4-55
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") km/h 1,5-6,2
Trasmissione idrostatica
[14] Velocita di avanzamento (indicativa) a 3000 min-!
(11 x 4,00-4”/ 13 x 5,00-6") km/h 0-5,6
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") km/h 0-6,2
Limite di velocita con catene da neve (se accessorio
[15] previsto) ( N )
[16] | Dimensioni
[17] [Lunghezza con sacco (lunghezza senza sacco) mm 1825 (1480)
[18] Larghezza (11 x 4,00-4"/13 x 5,00-6") mm 718
(13 x5,00-6”/ 15 x 5,50-6") mm 722
[19] Altezza (11 x4,00-4”/13 x 5,00-6") mm 1011
(13 x5,00-6"/ 15 x 5,50-6") mm 1047
[20] | Codice dispositivo di taglio 184109505/0
[21] |Capacita del serbatoio carburante litri 4
[22] | Livello di pressione acustica dB(A) 87
[23] | Incertezza di misura dB(A) 0,89
[24] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 98
[23] | Incertezza di misura dB(A) 0,54
[25] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 98
[26] |Livello di vibrazioni al posto di guida m/s? 2,94
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,91
[27] | Livello di vibrazioni al volante m/s? 7,76
[23] |Incertezza di misura m/s? 2,16
[40] ACCESSORI
[41] | Kit “mulching” v
[42] | Carica batteria di mantenimento O
[43] |Telo di copertura v

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.

O = Opzionale.




[1] BG - TEXHUMECKM JAHHU

[2] HommHanHa mowHocT *

[3] O6opoTy B MUHYTa (*)

[4] EneKTpuyecka cuctema

[5] MpeaHxu rymm

[6] 3apHu rymmn

[7] HanAraHe npeaHo Hanomneaxe

[8] HanAraHe 3apHO HanomneaHe

[9] MuHMManeH paguyc Ha HenoapAsaHa Tpesa
[10] BucoumHa Ha KoceHe

[11] LUupnHa Ha KoceHe

[12] BmecTMOCT Ha Top6ara 3a cbbupaHe Ha Tpesa
[13] MexaHu4Ha TpaHcmueHs - CKOpoCT Ha
HanpegBaHe (MHAMKaTueHa) - 3000 min-1

[14] XuppocTaTyHa TpaHemmcus - CKopocT Ha
HanpesigaHe (MHaMKaTWBHa) - 3000 min-1

[15] MpaHmua Ha CKOPOCTTa C BEpura 3a CHAr
(aKo Tasn NPUHAANEIKHOCT € Npe/BUAEHa)

[16] Pasmepu

[17] AbmkuHa ¢ TopbaTa 3a cbbupaHe Ha Tpeea
(abKuHa Ges TopGaTa 3a chbupaHe Ha Tpesa)
[18] LWupnHa

[19] BucounHa

[20] Ko Ha MHCTpymeHTa 3a psdaHe

[21] BmecTMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo
[22] H1BO Ha 3BYKOBO HansraHe

[23] HecurypHocT Ha namepBaHe

[24] M3mepeHo HWUBO Ha aKyCTHU4Ha MOLLHOCT
[25] MapaHTMpaHO HUBO Ha aKyCTU4YHA MOLYHOCT
[26] H1BO Ha BMGpaLuK B MACTOTO 3a ynpas/ieHne
[27] H1BO Ha BMGpaLuK Ha BonaHa

[40] AKCECOAPM

[41] Ha6op 3a “mulching”

[42] 3apaaHO YCTPOICTBO 3a NOAAbPIKAHE

[43] NMokpuBeH GpeaeHT

* 3a cneynduyHM JaHHU, BUMKTE NOCOYEHOTO HA
MAGHTUDUKALMOHHMA ETUKET Ha MalLMHaTa.

O = OnuunoHanHo

[11BS - TEHNICKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Obrtaji u minuti (*)

[4] Elektriéna instalacija

[5] Prednje gume

[6] Zadnje gume

(7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
(8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama

[9] Minimalan radijus nepokosene trave
[10] Visina koSenja

[11] Sirina kogenja

[12] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[13] Mehanicki prijenos

Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min-1
[14] Hidrostaticki prijenos

Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min-1
[15] Ogranicenije brzine s lancima za snijeg
(ako su oni predvidena dodatna oprema)
[16] Dimenzije

[17] Duzina s vre¢om (duzina bez vrece)
[18] Sirina

[19] Visina

[20] Sifra rezne glave

[21] Kapacitet spremnika goriva

[22] Razina zvuénog pritiska

[23] Mjerna nesigurnost

[24] Izmjerena razina zvuéne snage

[25] Garantirana razina zvu¢ne snage

[26] Razina vibracija na mjestu vozaca

[27] Razina vibracija na volanu

[40] DODANTNA OPREMA

[41] Komplet za malciranje

[42] Punja¢ akumulatora za odrZzavanje
[43] Pokrovna cerada

* Za specifi¢ni podatak, pogledaite $to je navedeno na
identifikacijskoj naljepnici masine.

0O =0Opcija

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Jmenovity vykon (*)

[3] Otacky za minutu (*)

[4] Elektroinstalace

[5] Pfedni pneumatiky

[6] Zadni pneumatiky

[7] Tlak husténi pfednich pneumatik

[8] Tlak husténi zadnich pneumatik

[9] Minimalni polomér neposecéené travy
[10] Vy3Ska sekani

[11] Sitka sekani

[12] Kapacita sbérného kose

[13] Mechanicka prevodovka

Rychlost pojezdu (pfiblizna) pfi 3000 min-1
[14] Hydrostaticka prevodovka

Rychlost pojezdu (pfibliznd) pfi 3000 min-1
[15] Mezni rychlost se snéhovymi fetézy
(pokud se jedna o uréené pfislusenstvi)
[16] Rozméry

[17] Délka s kosem (Délka bez kose)
[18] Sitka

[19] Vyska

[20] Kod sekaciho zafizeni

[21] Kapacita palivové nadrzky

[22] Urove akustického tlaku

[23] Nepresnost méfeni

[24] Urovef naméfeného akustického
vykonu

[25] Uroven zarugeného akustického vykonu
[26] Uroven vibraci na misté fidiée

[27] Urovet vibraci na volantu

[40] PRISLUSENSTVI

[41] Sada pro mul¢ovani

[42] Udrzovaci nabijecka akumulatoru
[43] Kryci plachta

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte
z hodnoty

uvedené na identifikacnim stitku stroje.
O =Volitelné prislusenstvi.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt (*)

[3] Omdrejninger pr. minut (*)

[4] Elektrisk anleeg

[5] Forhjulsdaek

[6] Baghulsdeek

[7] Pumpetryk for fordeek

[8] Pumpetryk for bagdaek

[9] Minimumsradius af ikke klippet graes
[10] Klippehejde

[11] Klippebredde

[12] Sterrelse pa opsamlingspose

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung (*)

[3] Umdrehungen pro Minute (*)

[4] Elektrische Anlage

[5] Reifen Vorderrader

[6] Reifen Hinterrader

[7] Reifendruck vorne

[8] Reifendruck hinten

[9] Mindestradius nicht geschnittenes Gras
[10] Schnitthohe

[11] Schnittbreite

[12] Fassungsvermogen der Grasfangeinrichtung

[13] Mekanisk trar - Fremdriftshasti (vejled: [13] ischer Antrieb - Vorschubgeschwindigkeit
de) ved 3000 min! (Richtwert) bei 3000 min!

[14] Hydrostatisk transmission - Fremdriftshastighed (vejle- [14] Hy er Antrieb - Vorsct
dende) ved 3000 min™! (Richtwert) bei 3000 min!

[15] Hastighedsgraense med snekaeder [15] Geschwindigkeitsgrenze mit Schneeketten
(hvis disse er forudset) (falls als Zubehor vorgesehen)

[16] Mal [16] Abmessungen

[17] Leengde med opsamlingspose [17] Lange mit Grasfangeinrichtung
(leengde uden pose) (Lange ohne Grasfangeinrichtung)

[18] Bredde (18] Breite

[19] Hejde [19] Hohe

[20] Skeereanordningens varenr
[21] Breendstofstankens kapacitet
[22] Lydtryksniveau

[23] Maleusikkerhed

[24] Malt lydeffektniveau

[25] Garanteret lydeffektniveau
[26] Vibrationsniveau pa forerseedet
[27] Vibrationsniveau ved rattet
[40] TILBEHOR

[41] St til “mulching”

[42] Udligningsbatterilader

[43] Presenning

* For disse data henvises til hvad der er angivet pa maski-
nens identifikationsmeerkat.
O = Tilbeher.

[20] Code Schneidwerkzeug

[21] Inhalt des Kraftstofftanks

[22] Schalldruckpegel

[23] Messungenauigkeit

[24] Gemessener Schallleistungspegel
[25] Garantierter Schallleistungspegel
[26] Vibrationspegel am Fahrersitz
[27] Vibrationspegel am Lenkrad

[40] ANBAUGERATE

[41] “Mulching™kit

[42] Batterieladegerat

[43] Abdeckung

* Fur die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf das
Typenschild der Maschine Bezug.
O = Optional.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr 10XUG (*)

[3] Ztpodpég avd Aerté (*)

[4] HAexTpiké cvoTUA

[5] EumpooBia ehacTikd

[6] Niow eAacTik&

[7] Nigon epnpPOTBIWY EAACTIKWV

[8] Nigon miow eAAOTIKWV

[9] EAdxion aktiva un Koppévou X6pTou

[10] "Yyog kotmg

[11] MAdrog Kormg

[12] XwpnukdTnTa Tou kadou meptouAroyriq

[13] Mnxaviké cUoTNUa pETAdoong
Taxvtnta kivnong (evéelkTikr) oTiq
3000 0.a.A.

[14] Y&pootatiké oUoTnua HETAdoong
Tayvmta kivnong (evoekTiki) aTiq
3000 0.a.A.

[15] ‘Opto TaxyTnTag pe aAuaideq xioviov (av
TIpoPAETETAL WG AEETOUAP)

[16] AwoTaceg

[17] Mrikog pe kado (urikog Xwpig kaso)

[18] MAdrog

[19] "Yyog

[20] Kwbikdg ouoThpatog kormig

[21] XwpnuikdTnTa TOU VIENOITOU KAUGiHoU

[22] ZtaBun akouoTikng Tieong

[23] ABeBadtnTa pétpnong

[24] MeTpnpévn OTABUN AKOUTTIKNG LOXUOG

[25] Eyyunpévn oTdbun akouoTIKNG LoXVog

[26] Eninedo kpadaopwv aTn 6€an Tou 08nyou

[27] Eninedo kpadaopwy 0To TIHOVL

[40] EEAPTHMATA

[41] Zet “mulching”

[42] ®opTIOTNG CLVTNPNONG HMATAPLAG

[43] KaAupua mpootaciag

* Tia To OUYKeKpIUEVO aTOIKEl0, EAEYETE Ta doa
ypadovTa oy ETIKETA PIGHOU TOU
HnXaviuaTog.
O = MNpoaipeTika.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Nominal power (*)

[3] RPM ()

[4] Electrical system

[5] Front tyres

[6] Rear tyres

[7] Front tyre pressure

[8] Rear tyre pressure

[9] Minimum radius of uncut grass

[10] Cutting height

[11] Cutting width

[12] Grass catcher capacity

[13] Mechanical transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min’!

[14] Hydrostatic transmission
Forward speed (approximate) at 3000 min™!

[15] Speed limit with snow chains (if available)

[16] Dimensions

[17] Length with grass catcher
(length without grass catcher)

[18] Width

[19] Height

[20] Cutting means code

[21] Fuel tank capacity

[22] Acoustic pressure level

[23] Measurement uncertainty

[24] Measured acoustic power level

[25] Guaranteed acoustic power level

[26] Operator position vibration level

[27] Steering wheel vibration level

[40] ATTACHMENTS

[41] “Mulching” kit

[42] Maintenance battery charger

[43] Cloth cover

* Please refer to the data indicated on the machine’s identifi-
cation plate for the exact figure.
O = Optional.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal (*)

[3] Revoluciones por minuto (*)

[4] Instalacion eléctrica

[5] Neuméticos anteriores

[6] Neumaticos posteriores

(7] Presion neumatico anterior

[8] Presion neumatico posterior

[9] Radio minimo de hierba no cortada

[10] Altura de corte

[11] Anchura de corte

[12] Capacidad de la bolsa de recoleccion
[13] Transmision mecénica

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1
[14] Transmision hidrostatica

Velocidad de avance (indicativa) a 3000 min-1
[15] Limite de velocidad con cadenas de nieve
(si estuviera previsto el accesorio)

[16] Dimensiones

[17] Longitud con bolsa (longitud sin bolsa)
[18] Anchura

[19] Altura

[20] Codigo dispositivo de corte

[21] Capacidad del depésito carburante

[22] Nivel de presion acustica

[23] Incertidumbre de medida

[24] Nivel de potencia acustica medido

[25] Nivel de potencia acustica garantizado
[26] Nivel de vibraciones en el puesto de conductor
[27] Nivel de vibraciones al volante

[40] ACCESORIOS

[41] Kit para *mulching”

[42] Cargador de bateria de mantenimiento
[43] Lona de cubierta

* Para el dato especifico, hacer referencia a lo indicado
en la etiqueta de identificacion de la maquina.
O =0pcion

[1]ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Nominaalvaimsus (*)

[3] Podrded minutis (*)

[4] Elektrisisteem

[5] Eesmised rehvid

[6] Tagumised rehvid

[7] Pumpamise rohk ees

[8] Pumpamise rohk taga

[9] Loikamata rohu minimaalne raadius
[10] Loikekorgus

[11] Loikelaius

[12] Kogumiskorvi maht

[13] Mehaaniline joutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[14] Hudrostaatiline jéutilekanne
Edasiliikumise kiirus (ligikaudne) 3000 min-1
[15] Kiiruspiirang lumekettidega

(kui on ettenahtud lisaseade)

[16] M&6tmed

[17] Pikkus korviga (pikkus ilma korvita)
[18] Laius

[19] Kbrgus

[20] Loikeseadme kood

[21] Kitusepaagi maht

[22] Helirohu tase

[23] M&Gtemadramatus

[24] Mo6detud miravoimsuse tase
[25] Garanteeritud miiravimsuse tase
[26] Vibratsioonitase juhiistmel

[27] Vibratsioonide tase roolis

[40] LISASEADMED

[41] ,Multsimis* komplekt

[42] Hooldus akulaadija

[43] Katteriie

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil

mérgitule.

O =Lisad.

[1] F1 - TEKNISET TIEDOT

[2] Nimellisteho (*)

[3] Kierrosta minuutissa (*)

[4] Sahkolaitteisto

[5] Eturenkaat

[6] Takarenkaat

[7] Eturenkaiden tayttdpaine

[8] Takarenkaiden tayttopaine

[9] Leikkaamattoman ruohon minimisade

[10] Leikkuukorkeus

[11] Leikkuuleveys

[12] Keruusakin tilavuus

[13] Mekaaninen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[14] Hydrostaattinen voimansiirto
Etenemisnopeus (suuntaa-antava) 3000 min-1
[15] Nopeusrajoitus lumiketjuilla

(jos kuuluu lisévarusteisiin)

[16] Mitat

[17] Pituus sakin kanssa (pituus iiman sakkia)
[18] Leveys

[19] Korkeus

[20] Leikkuuvalineen koodi
[21] Polttoaineséilion tilavuus
[22] Akustisen paineen taso
[23] Mittauksen epavarmuus

[24] Mitattu dénitehotaso

[25] Taattu &anitehotaso

[26] Tarinataso kuljettajan paikalla
[27] Tarinataso ohjauspyodrassa
[40] LISAVARUSTEET

[41] Silppuamisvarusteet

[42] Yllapitoakkulaturi

[43] Suojakangas

* Méaérattya arvoa varten, viittaa laitteen tunnuslaatassa
annettuihin tietoihin.
O = Valinnainen

[1] FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
[2] Puissance nominale (*)
[3] Tours par minute (*)
[4] Installation électrique
[5] Pneus avant
[6] Pneus arriere
[7] Pression de gonflage avant
[8] Pression de gonflage arriere
[9] Rayon minimal de I'herbe non taillée
[10] Hauteur de coupe
[11] Largeur de coupe
[12] Capacité du bac de ramassage
[13] Transmission mécanique
Vitesse d’avancement (indicative) & 3000 min'!
[14] Transmission hydrostatique
Vitesse d’avancement (indicative) & 3000 min‘!
[15] Limite de vitesse avec chaines & neige
(si accessoire prévu)
[16] Dimensions
[17] Longueur avec sac (longueur sans sac)
(18] Largeur
[19] Hauteur
[20] Code organe de coupe
[21] Capacité du réservoir de carburant
[22] Niveau de pression acoustique
[23] Incertitude de mesure
[24] Niveau de puissance acoustique mesuré
[25] Niveau de puissance acoustique garanti
[26] Niveau de vibration au poste de conduite
[27] Niveau de vibration au volant
[40] EQUIPEMENTS
[41] Kit pour “mulching”
[42] Chargeur de batterie
[43] Housse de protection

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque signalétique de la machine.
O = En option.

[1] HR - TEHNIGKI PODACI

[2] Nazivna snaga (*)

[3] Broj okretaja u minuti (*)

[4] Elektricni sustav

[5] Prednje gume

[6] Straznje gume

[7] Tlak zraka u prednjim gumama

[8] Tlak zraka u straznjim gumama

[9] Minimalni promjer nepokosene trave
[10] Visina ko$nje

[11] Sirina kognje

[12] Kapacitet koSare za sakupljanje trave
[13] Mehanicki prijenos

Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[14] Hidrostatski prijenos

Brzina napredovanja (indikativno) pri 3.000 min-1
[15] Ogranicenje brzine s lancima za snijeg
(ako se radi o predvidenom dijelu dodatne
opreme)

[16] Dimenzije

[17] Duzina s kosarom (duzina bez kosare)
[18] Sirina

[19] Visina

[20] Sifra noza

[21] Zapremnina spremnika goriva

[22] Razina zvuénog tlaka

[23] Mjerna nesigurnost

[24] Izmjerena razina zvucne snage

[25] Zajaméena razina zvuéne snage

[26] Razina vibracija na vozatkom mjestu
[27] Razina vibracija na upravijaéu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za “malCiranje”

[42] Punja¢ baterija za odrzavanje

[43] Zastitna cerada

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj

etiketi stroja.

O = Opcija.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Névleges teljesitmény (*)

[3] Percenkénti fordulatszam (*)

[4] Elektromos rendszer

[5] Ellils6 gumiabroncsok

[6] Hatsé gumiabroncsok

[7] Ellls6 abroncsok légnyomasa

[8] Hatsé abroncsok légnyomasa
[9]Nem levagott fii minimalis sugara
[10] Nyirasi magassag

[11] Munkaszélesség

[12] A gy(ijtézsak térfogata

[13] Mechanikus eréatvitel

Haladési sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[14] Hidrosztatikus erdatvitel

Haladési sebesség (hozzavetélegesen)
3000 ford./perces fordulatszamon

[15] Sebességkorlat hélanccal (ha tartozék)
[16] Méretek

[17] Hosszusag zsakkal (hosszusag zsak nélkiil)
[18] Szélesség

[19] Magassag

[20] Vagoegység kodszama

[21 Uzemanyagtana’ly kapacitasa

[22] Hangnyomasszint

[23] Mérési bizonytalansag

[24] Mért zajteljesitmény szint.

[25] Garantalt zajteljesitmény szint

[26] A vezetballasnal mért vibracioszint
[27] A kormanynal mért vibraciészint
[40] TARTOZEKOK

[41] “Mulcsoz6 készlet”

[42] Fenntart6 akkumulatortélté

[43] Takaré ponyva

* A pontos adatot lasd a gép azonosité adattablajan.
O =Opcid

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Vardiné galia (*)

[3] Apsisukimai per minute (*)

[4] Elektros instaliacija

[5] Priekinés padangos

[6] Uzpakalinés padangos

[7] Priekiniy padangy oro slegis

[8] Uzpakaliniy padangy oro slégis

[9] Maziausias nenupjautos zolés spindulys
[10] Pjovimo aukstis

[11] Pjovimo plotis

[12] Surinkimo mais$o talpa

[13] Mechaniné transmisija

Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[14] Hidrostatiné transmisija

Eigos greitis (apytikslis) per 3000 min-1
[15] Greicio riba su sniego grandinémis
(jei Sis priedas numatytas)

[16] Matmenys

[17] ligis su maisu (ilgis be maiso)
[18] Plotis

[19] Aukstis

[20] Pjovimo jtaiso kodas

[21] Alyvos bako talpa

[22] Garso slégio lygis

[23] Matavimo paklaida

[24] ISmatuotas garso galios lygis
[25] Garantuotas garso galios lygis
[26] Vibracijy lygis, sédyné

[27] Vibracijy lygis, vairas

[40] PRIEDAI

[41] Rinkinys mul¢iavimui

[42] Akumuliatoriaus palaikymo jkroviklis
[43] Apdangalas

* Konkretus specifiniai duomenys yra pateikti
irenginio

identifikavimo etiketéje.

O = Pasirenkamas

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Nominala jauda (*)

[3] Apgriezieni minaté (*)

[4] Elektroiekarta

[5] Priek&éjas riepas

[6] Aizmuguréjas riepas

[7] Priek$&jo riepu spiediens

(8] Aizmuguréjo riepu spiediens

[9] Minimalais nenoplautas zales radiuss
zales diametrs) no kreisas puses

[10] PlauSanas augstums

[11] Plausanas platums

[12] Savaksanas maisa tilpums

[13] Mehaniska transmisija

Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[14] Hidrostatiska transmisija

Kustibas atrums (aptuvens) pie 3000 min-1
[15] Atruma ierobeZojums sniega kézu
izmantoSanas gadijuma (ja Sis piederums
ir paredzéts)

[16] Izméri

[17] Garums ar maisu (garums bez maisa)
[18] Platums

[19] Augstums

[20] Griezeéjierices kods

[21] Degvielas tvertnes tilpums

[22] Skanas spiediena limenis

[23] MérTjumu klada

[24] Izméritais skanas intensitates lTmenis
[25] Garantétais skanas intensitates
limenis

[26] Vibraciju ITmenis vaditaja vieta

[27] Stares vibraciju lTmenis

[40] PIEDERUMI

[41] Mulé¢ésanas komplekts

[42] Akumulatoru atbalsta ladétajs

[43] Parvalks

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu

plaksnite.

O = Opcionali

[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLM

[2] HomuHanHa MokHocT (*)

[3] BpTemu Bo MuHyTa (*)

[4] EneKTpuyHa MHcTanaumja

[5] MpeaHn NHeBMaTULM

[6] 3apHu nHeBMaTULIM

[7] MpUTHUCOK 3a NONHeHE Hanpes,

[8] MpuTUCOK 3a NoNHerbe Hasay,

[9]MuHMManeH paauyc Ha HeKoceHa Tpesa

[10] BucuHa Ha Kocetbe

[11] LnpuHa Ha Kocerbe

[12] MoHTUpatbe Ha BpeKkara 3a cobupare

[13] MexaHu1uKuM npeHoc

Bp3uHa Ha aBuKetbe (MHAVKaTBHa) A0 3000 MUH-1
[14] XuapocTtaTuiku npeHoc

Bp3uHa Ha aBuKetbe (MHAVKaTBHa) A0 3000 MUH-1
[15] OrpaHuuyBatbe Ha GpaunHaTa co CUHUMPU 3a CHer
(aKo fonoNHUTENHATA ONPeMa e NpeAB1AeHa)

[16] AumeHann

[17] OomxuHa co BpeKarta (fo/mkuHa 6e3 Bperara)
[18] WupuHa

[19] BrucuHa

[20] Hopg Ha ypepaoT co ceumBoTo

[21] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a ropuBo

[22] H1BO Ha aKyCTU4eH NPUTUCOK

[23] OtcTanysatbe oa Meper-ata

[24] N3mepeHo H1BO Ha aKyCTU4YHa MOKHOCT

[25] MapaHTMpaHO HWBO Ha aKyCTU4Ha MOKHOCT

[26] H1BO Ha BUGpaLuK Ha MeCTOTO 3a ynpaByBat-e
[27] HuBO Ha BMGpaLMK Ha BONaHOT

[40] AONOJIHUTENHA ONPEMA

[41] KomnneT 3a ,meneme*

[42] MonHay 3a aKyMynaTopoT CO U3/IPHINBOCD
[43] MnaTHO 3a NoKpUBaH-e

* 3a oApe/ieH NOAATOK, NpoOBEpeTe Aasin UCTUOT €
nocoyeH

Ha eTUKeTaTa 3a WAeHTUGMKaLMja Ha MalmHaTa.
O = Mo nabop.

[1]NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Nominaal vermogen (*)

[3] Omwentelingen per minuut

[4] Elektrische installatie

[5] Voorbanden

[6] Achterbanden

[7] Bandenspanning vooraan

[8] Bandenspanning achteraan

[9] Minimum straal ongemaaid gras

[10] Maaihoogte

[11] Maaibreedte

[12] Vermogen van de opvangzak

[13] Mechanische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij 3000 min-1
[14] Hydrostatische aandrijving
(Indicatieve) voortbewegingssnelheid bij 3000 min-1
[15] Snelheidslimiet met sneeuwkettingen
(indien dit toebehoren voorzien is)

[16] Afmetingen

[17] Lengte met zak (lengte zonder zak)
[18] Breedte

[19] Hoogte

[20] Code snij-inrichting

[21] Vermogen van het brandstofreservoir
[22] Niveau geluidsdruk

[23] Meetonzekerheid

[24] Gemeten akoestisch vermogen

[25] Gewaarborgd akoestisch vermogen .
[26] Niveau trillingen op de bestuurdersplaats
[27] Niveau trillingen aan het stuur

[40] TOEBEHOREN

[41] Kit voor “mulching”

[42] Batterij-oplader voor behoud

[43] Afdekzeil

*Voor het specifiek gegeven, verwijst men naar wat
aangegeven

is op het identificatielabel van de machine.

O = Optie.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Nominell effekt (*)

[3] Omdreininger pr. minutt (*)

[4] Elektrisk system

[5] Fordekk

[6] Bakdekk

[7] Lufttrykk foran

[8] Lufttrykk bak

[9] Minste radius til ikke klippet gress)
[10] Klippehayde

[11] Klippebredde

[12] Oppsamlerens volum

[13] Mekanisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.
[14] Hydrostatisk transmisjon
Fremdriftshastighet (ca.) ved 3 000 o/min.
[15] Hastighetsgrense med snokjettinger (hvis
finnes)

[16] Mal

[17] Lengde med oppsamler (lengde uten
oppsamler)

[18] Bredde

[19] Hoyde

[20] Artikkelnummer for Klippeinnretning
[21] Drivstofftankens volum

[22] Lydtrykkniva

[23] Maleusikkerhet

[24] Malt lydeffektniva

[25] Garantert lydeffektniva

[26] Vibrasjonsniva ved fererplassen

[27] Vibrasjonsniva ved rattet

[40] TILBEHOR

[41] Mulching-sett

[42] Batterilader

[43] Presenning

* For spesifikk informasjon, se referansen pa
maskinens

identifikasjonsetikett.

O = Ekstrautstyr




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Moc znamionowa (*)

[3] Liczba obrotéw na minute (*)

[4] Instalacja elektryczna

[5] Kota przednie

[6] Kota tylne

[7] Ci$nienie powietrza kot przednich

[8] Cisnienie powietrza kot tylnych

[9] Minimalny promier nieskoszonej trawy

[10] Wysokos¢ koszenia

[11] Szerokos¢ koszenia

[12] Pojemnos¢ pojemnika na trawe

[13] Naped mechaniczny

Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-1

[14] Naped hydrostatyczny

Szybkos¢ postepu (przyblizona) przy 3000 min-1

[15] Limit predkosci z taricuchami

(jezeli przewidziane)

[16] Wymiary

[17] Dtugo$é z pojemnikiem (dtugo$é bez pojemnika)
[18] Szerokosé

[19] Wysokos¢

[20] Kod agregatu tngcego

[21] Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[22] Poziom ci$nienia akustycznego

[23] Btgd pomiaru

[24] Poziom mocy akustycznej zmierzony

[25] Gwarantowany poziom mocy akustycznej

[26] Poziom drgan na stanowisku kierowcy

[27] Poziom drgan na kierownicy
[40] AKCESORIA
[41] Zestaw mulczujacy
[42] tadowarka akumulatora
[43] Pokrowiec

* W celu uzyskania konkretnych danych, nalezy
sig odnie$¢ do wskazowek zamieszczonych na
tabliczce identyfikacyjnej maszyny.

O = Opcjonalnie

[1] PT - DADOS TECNICOS
[2] Poténcia nominal (*)

[3] Rotag6es por minuto (*)

[4] Instalagao elétrica

[5] Pneus dianteiros

[6] Pneus traseiros

[7] Presséo dos pneus dianteiros

[8] Pressao dos pneus traseiros

[9] Raio minimo da relva ndo cortada

[10] Altura de corte

[11] Largura de corte

[12] Capacidade do saco de recolha

[13] Transmiss&o mecanica

Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[14] Transmisséao hidrostatica

Velocidade de avanco (indicativa) a 3000 min-1
[15] Limite de velocidade com correntes de neve
(se o acessorio for previsto)

[16] Dimensbes

[17] Comprimento com saco (comprimento
sem saco)

[18] Largura

[19] Altura

[20] Cédigo dispositivo de corte

[21] Capacidade do tanque de combustivel

[22] Nivel de pressao acustica

[23] Incerteza de medicao

[24] Nivel de poténcia acustica medido

[25] Nivel de poténcia acustica garantido

[26] Nivel de vibragées no local de condugao
[27] Nivel de vibrag6es no volante

[40] ACESSORIOS

[41] Kit para “mulching”

[42] Carregador de baterias de manutencao
[43] Lona de cobertura

*Para o dado especifico, consulte a etiqueta de
identificag@o da maquina.
O = Opcional

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Putere nominala (*)

[3] Rotatii pe minut (*)

[4] Instalatie electrica

[5] Pneuri fata

(6] Pneuri spate

[7] Presiune roti fata

[8] Presiune roti spate

[9] Raza minima de iarba netaiata

[10] inaltime de taiere

[11] Latime de taiere

[12] Capacitatea sacului de colectare
[13] Transmisie mecanica - Viteza de
avans

(indicativa) la 3000 min-1

[14] Transmisie hidrostatica- Viteza de
avans

(indicativa) la 3000 min-1

[15] Limita de viteza cu lanturi de zapada
(dacéa acest accesoriu este prevazut)
[16] Dimensiuni

[17] Lungime cu sac (lungime fara sac)
[18] Latime

[19] Inaltime

[20] Codul dispozitivului de taiere

[21] Capacitate rezervor carburant
[22] Nivel de presiune acustica

[23] Nesiguranta in masurare

[24] Nivel de putere acustica masurat
[25] Nivel de putere acustica garantat
[26] Nivel de vibratii la locul conducatorului
[27] Nivel de vibratii la volan

[40] ACCESORII

[41] Kit pentru ,mulching”

[42] incércator de baterie de intretinere
[43] Prelata pentru acoperire

* Pentru informatia specifica, consultati
datele de pe

eticheta de identificare a masinii.

O = Optional.

[1] RU - TEXHUWYECHUE XAPAKTEPUCTURU

[2] HomuHanbHas MoWHOCTb (*)

[3] HYvcno o6opoTos B MUHYTY (*)

[4] SnekTponpoBoaKa

[5] NepeaHue WKHb!

[6] 3apHue WwiHbI

[7] AaBneHne B nepefHUX LMHAX

[8] JaBneHne B 3aHNX LWMHAX

[9] MUHMManbHbI paanyc HECKOLLIEHHOM Tpasbl

[10] BbicoTa cKalumMBaeMoit Tpasbl

[11] LnpuHa crawmsaHua

[12] BMecTUMOCTb KOHTEMHepa A/ c6opa Tpasbl

[13] MexaHuuyeckas TpaHcMuceus - CKOpoCTb
nepeaBuKeHUs (OpMeHTMpoBoYHas) npu 3000 MuH-1
[14] TwapocTaTuyeckas TpaHecMmUceHs - CKOpoCTb
nepeaBuKeHUs (OpMeHTMpoBoYHas) npu 3000 MuH-1
[15] Mpegen cKOPOCTY C LEenAMM NPOTUBOCKO/IbKEHWA
(ecn1 NPe/lyCMOTPEHO 3TO AONOHUTE/IbHOE
o6opyaoBaHu1e)

[16] FaGapuTbl

[17] AinnHa ¢ KoHTelHepoM (a/Ha 6e3 KoHTelHepa)
[18] WupuHa

[19] Bbicota

[20] Kop pesyulero npucnocobnerma

[21] O6bem TonnmBHOrO Gaka

[22] YpoBeHb 3BYKOBOTO jaBneHnsA

[23] MorpeluHoCTb M3MepeHusa

[24] N3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOI MOLLIHOCTM

[25] MapaHTWpyeMbIii ypoBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTH
[26] YpoBeHb BUGpaLyK Ha MecTe BoauTena

[27] YpoBeHb BUGpaLyu Ha pyne
[40] AONMONHUTE/IbHOE OBOPYAOBAHWE
[41] HomnneKT ans Mynb4MpoBaHua
[42] MoppepmBatoLLee 3apAaHOe YCTPOUCTBO
[43] 3awmTHbIA Yexon

* TouHoe 3Ha4eH1e CM. Ha UAEHTUDUKALIMOHHOM
AP/bIKE MALMHBI.
O = OnuusA.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Menovity vykon (*)

[3] Otacky za minditu (*)

[4] Elektroinstalacia

[5] Predné pneumatiky

[6] Zadné pneumatiky

[7] Tlak hustenia prednych pneumatik

[8] Tlak hustenia zadnych pneumatik
[9]Minimalny akény radius otacania
[10] Vyska kosenia

[11] Sirka orezavania

[12] Kapacita zberného kosa

[13] Mechanicka prevodovka - Rychlost pohybu
(priblizna) pri 3000 min-1

[14] Hydrostaticka prevodovka

Rychlost pohybu (priblizna) pri 3000 min-1
[15] Hrani¢na rychlost so snehovymi retazami
(ak sa jedna o ur¢ené prislusenstvo)

[16] Rozmery

[17] Dizka s kosom (dizka bez kosa)

[18] Sirka

[19] Vyska

[20] Kod kosiaceho zariadenia

[21] Kapacita palivovej nadrzky

[22] Urove akustického tlaku

[23] Nepresnost merania

[24] Uroveri nameraného akustického vykonu
[25] Urove zarugeného akustického vykonu
[26] Urover vibracil na mieste vodiéa

[27] Urove vibracii na volante

[40] PRISLUSENSTVO

[41] Stiprava pre mulCovanie

[42] UdrZiavacia nabijacka akumulatora

[43] Krycia plachta

* Ohladne uvedeného parametra vychadzajte z hodnoty
uvedenej na identifikacnom $titku stroja.
O = Volitelné prislusenstvo

[1]SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Nazivna mo¢ (*)

[3] Vrtljaji na minuto (*)

[4] Elektricna napeljava

[5] Prednje pnevmatike

[6] Zadnje pnevmatike

[7] Tlak v prednjih pnevmatikah

[8] Tlak v zadnjih pnevmatikah
[9]Najmanj$e podro¢je nepokosene trave
[10] Visina kosnje

[11] Sirina reza

[12] Kapaciteta zbiralne ko$are

[13] Mehanski menjalnik - Hitrost voznje
(priblizna) pri

3000 min-1

[14] Hidrostati¢ni menjalnik - Hitrost voznje
(priblizna)

pri 3000 min-1

[15] Omejitev hitrosti ob montiranih sneznih
verigah (e

so predvidene kot oprema)

[16] Dimenzije

[17] Dizka s kodom (dizka bez kosa)

[18] Sirina

[19] Vi§ina

[20] Sifra rezalne naprave

[21] Prostornina rezervoarja za gorivo

[22] Raven zvocnega tlaka

[23] Merilna negotovost

[24] Izmerjena raven zvo¢ne moéi

[25] Zajaméena raven zvocne moci

[26] Stopnja vibracij na voznikovem sedezu
[27] Nivo vibracij na volanu

[40] DODATNA OPREMA

[41] Komplet za muléenje

[42] Polnilnik akumulatorja za vzdrzevanje
[43] Prekrivno platno

* Za specificni podatek glej identifikacijsko
nalepko

stroja.

O = Opcijsko.




[1] SR - TEHNICKI PODACI
[2] Nazivna snaga (*)
[3] Obrtaji u minuti (*)
[4] Elektri¢na instalacija
[5] Prednje gume
[6] Zadnje gume
[7] Pritisak vazduha u prednjim gumama
[8] Pritisak vazduha u zadnjim gumama
[9] Minimalni polupre¢nik nepokosene trave
[10] Visina koenja
[11] Sirina kosenja
[12] Kapacitet vrece za skupljanje trave
[13] Mehani&ki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min™!
[14] Hidrostaticki prenos
Brzina kretanja (orijentaciono) na 3000 min™!
[15] Ograni¢enje brzine s lancima za sneg
(ukoliko su oni predvideni kao dodatna oprema)
[16] Dimenzije
[17] Duzina s vrecom (duzina bez vrece)
[18] Sirina
[19] Visina
[20] Sifra rezne glave
[21] Kapacitet rezervoara goriva
[22] Nivo zvuénog pritiska
[23] Merna nesigurnost
[24] 1zmereni nivo zvuéne snage
[25] Garantovani nivo zvuéne snage
[26] Nivo vibracija na mestu vozaca
[27] Nivo vibracija na volanu
[40] DODATNA OPREMA
[41] Komplet za malCiranje
[42] Punja¢ akumulatora za odrzavanje
[43] Pokrovna cerada

* Zaspecifi¢ni podatak, pogledajte podatke navede-
ne na identifikacijskoj nalepnici masine.
O = Opcija.

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER
[2] Nominell effekt (*)
[3] Varviminuten (*)
[4] Elanlaggning
[5] Framdack
[6] Backdéck
[7] Dacktryck fram
[8] Décktryck bak
[9] Minimiradie pa oklippt gras
[10] Klipphojd
[11] Klippbredd
[12] Uppsamlingspasens kapacitet
[13] Mekanisk transm ission
Korhastighet (indikativ) vid 3 000 min!
[14] Hydrostatisk transmission
Kérhastighet (indikativ) vid 3 000 min-!
[15] Hastighetsgrans med snokedjor
(om tillbehor forutses)
[16] Dimensioner
[17] Léangd med pase (langd utan pase)
[18] Bredd
[

[20] Skarenhetens kod

[21] Bréansletankens kapacitet

[22] Ljudtrycksniva

[23] Tvivel med matt

[24] Uppmatt ljudeffektniva

[25] Garanterad ljudeffektniva

[26] Vibrationsniva pa forarplatsen
[27] Vibrationsniva pa ratten

[40] TILLBEHOR

[41] Sats fér “mulching”

[42] Batteriladdare for utjgmningsladdning
[43] Presenning

* For specifik information, se uppgifterna
pa maskinens markplat.
O = Tillval.

[1] TR-TEKNIK VERILER
[2] Nominal gii¢ (*)
[3] Dakikadaki devir sayisi (*)
[4] Elektrik tesisi
5] On tekerlekler
[6] Arka tekerlekler
[7] On sisirme basinci
[8] Arka sisirme basinci
[9] Minimum kesilmemis ¢im yaricap
[10] Kesim ytiksekligi
[11] Kesim genisligi
[12] Toplama sepeti kapasitesi
[13] Mekanik transmisyon
3000 dak"de ilerleme hizi (yaklasik)
[14] Hidrostatik transmisyon
3000 dak'de ilerleme hizi (yaklasik)
[15] Kar zincirleri ile (aksesuar 6ngorilmiis ise)
hiz limiti
[16] Ebatlar
[17] Sepetli uzunluk (sepetsiz uzunluk)
[18] Genislik
[19] Yiikseklik
[20] Kesim diizeni kodu
[21] Yakit deposu kapasitesi
[22] Ses basing seviyesi
[23] Olgii belirsizligi
[24] Olgiilen ses giicii seviyesi
[25] Garanti edilen ses glicl seviyesi
[26] Striicii mahalinde titresim seviyesi
[27] Direksiyonda titresim seviyesi
[40] AKSESUARLAR
[41] “Malglama” kiti
[42] Koruma batarya sarjorl
[43] Kaplama kilifi

* Spesifik deder i¢in, makine belirleme etiketinde
belirtilenleri referans alin.
O = Istege bagli.




Voor de motor en de batterij wordt verwe-
zen naar de relatieve handleidingen.
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HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen die
de volgende betekenis hebben:

OPMERKING of BELANGRIJK

Verstrekt nadere gegevens of andere elementen
ter aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of er schade veroorzaakt wordi.

YRS eIl Gevaar van persoonlijk letsel
of letsel aan anderen in geval van niet in-
achtneming.

Kans op ernstig persoonlijk
letsel of ernstig letsel aan anderen met ge-
vaar voor dodelijke ongelukken, in geval van
niet inachtneming.

In de handleiding zijn verschillende versies van
de machine beschreven, die hoofdzakelijk de
volgende verschillen kunnen vertonen:

— type aandrijving: met mechanische versnel-

LET OP: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften

ling of met continue hydrostatische regeling
van de snelheid. De modellen met hydrosta-
tische overbrenging kunnen herkend worden
aan het opschrift “HYDRO” geplaatst op het
identificatie-etiket (zie 2.2);

— de aanwezigheid van componenten of on-
derdelen die niet altijd voorradig zijn in de
verschillende regio’s;

— speciale uitrustingen.

Het symbool “ @ ” geeft elk verschil aan met
betrekking tot het gebruik, gevolgd door de
indicatie van de versie waar het betrekking op
heeft.

OPMERKING De aanwijzingen “voor”, “ach-
ter”, “rechts” en “links” hebben betrekking op de
zitpositie van de gebruiker. (Afb. 1.1)

BELANGRIJK Voor alle gebruiks- en onder-
houdswerkzaamheden met betrekking tot de mo-
tor en de accu die niet beschreven zijn in deze
handleiding, dienen de specifieke handleidingen,
die een aanvullend deel op de geleverde docu-
mentatie zijn, te worden geraadpleegd.

1. VEILIGHEIDSNORMEN die strikt
moeten opgevolgd worden

A) VOORBEREIDING

1) LET OP! Lees deze aanwijzingen aandachtig
alvorens de machine te gebruiken. Zorg datu
vertrouwd raakt met de bedieningsknoppen

en in staat bent de machine op de juiste wijze

te gebruiken. Leer de motor snel af te zetten.
Het niet in acht nemen van de voorschriften

en instructies kan brand en/of ernstige letsels
veroorzaken. Bewaar alle waarschuwingen

en instructies om ze in de toekomst te kunnen
raadplegen.

2) Laat nooit toe dat de machine gebruikt wordt
door kinderen of door personen die niet ver-
trouwd zijn met deze aanwijzingen. De minimale
leeftijd van de gebruiker kan landelijk geregle-
menteerd zijn.

3) Gebruik de machine nooit als er personen,
met name kinderen, of dieren in de buurt zijn

4) Gebruik de machine nooit indien de gebruiker
vermoeid of onwel is, of indien hij geneesmidde-
len, drugs, alcohol of andere stoffen ingenomen
heeft die negatieve invloed kunnen hebben zijn
voor zijn reactievermogen en aandacht.

5) Denk eraan dat de persoon die de machine
bedient of de gebruiker aansprakelijk is voor
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ongevallen en onvoorziene gebeurtenissen die

personen of hun eigendommen kunnen overko-

men. Het valt onder de verantwoordelijkheid van
de gebruiker om de risico’s, die het terrein waar
hij op moet werken met zich mee kan brengen,
te beoordelen en om alle nodige voorzorgs-
maatregelen te treffen met het oog op zijn eigen
veiligheid en die van anderen, met name op hel-
lingen, hobbelige, gladde of instabiele terreinen.

6) Indien men de machine aan derden wil geven

of lenen, moet men zich ervan verzekeren dat

de gebruiker de gebruiksaanwijzingen in dit
handboek doorneemt.

7) Vervoer geen kinderen of andere passagiers

op de machine, aangezien deze zouden kunnen

vallen en zware letsels kunnen opdoen en een
veilig rijgedrag in het gedrang brengen.

8) De bestuurder van de machine moet nauwge-

zet de instructies voor het rijden in acht nemen

en met name:

— Zich niet laten afleiden en de nodige concen-
tratie behouden tijdens het werk;

- Eraan denken dat een machine die van een
helling afglijdt niet gestopt kan worden door
de rem te gebruiken. De voornaamste oorza-
ken waardoor de macht over het stuur kwijt
geraakt kan worden zijn:
¢ Onvoldoende grip van de wielen;

* Overdreven snelheid;

* Niet passende remming;

* De machine is niet geschikt voor het doel
waarvoor zij gebruikt wordt;

¢ Gebrek aan kennis van de gevolgen die de
toestand waarin het terrein zich bevindt kan
hebben en hellingen in het bijzonder;

* Onjuist gebruik als trekvoertuig.

9) De machine is voorzien van een reeks mi-

croschakelaars en veiligheidsinrichtingen die

nooit gewijzigd of verwijderd mogen worden,

op straffe van het verval van de garantie en de

afwijzing van alle aansprakelijkheid vanwege de

fabrikant. Vooraleer de machine te gebruiken,
dient men steeds na te gaan of de veiligheidsin-
richtingen werkzaam zijn.

B) VOOR HET GEBRUIK

1) Gebruik tijdens het gebruik van de machine
steeds stevige antislip-werkschoenen en een
lange broek. Bedien de machine niet met blote
voeten of met open sandalen. Draag geen ket-
tingen, armbanden, kledij met loshangende
delen, of met veters of dassen. Lang haar moet
zorgvuldig bijeengebonden worden. Draag altijd
gehoorbescherming.

2) Controleer grondig de hele werkzone en ver-
wijder alles wat van de machine weg zou kun-
nen springen of de snijgroep en de motor zou
kunnen beschadigen (keien, takken, ijzerdraad,
beenderen, enz.)

3) LET OP: GEVAAR! Benzine is bijzonder

brandbaar.

— Bewaar de brandstof in speciale reservoirs;

— Vul de brandstof, met een trechter, alleen bui-
ten en rook niet tijdens deze werkzaamheden
en wanneer u met de brandstof bezig bent;

— Giet de brandstof in de tank védrdat u de mo-
tor aanzet: als de motor aanstaat of warmis
mag u geen benzine toevoegen of de dop van
de benzinetank afdraaien;

— Als u benzine gemorst hebt mag u de motor
niet starten maar dient u de machine uit de
buurt van de plek waar u de benzine gemorst
hebt te brengen en voorkomen dat er brand
ontstaat. U dient te wachten totdat de brand-
stof verdampt is en de benzinedampen opge-
lost zijn:

— Draai de dop altijd weer goed op de tank van
de machine en het benzinereservoir.

4) Vervang de geluiddempers als deze defect

zijn

5) Ga voor het gebruik over op een algemene

controle van de machine, en in het bijzonder:

het uitzicht van de snij-inrichting, en controleer
of de schroeven en de snijgroep niet versleten
of beschadigd zijn. Vervang de snij-inrichtingen
en de beschadigde of versleten schroeven en
bloc om ervoor te zorgen dat het maaidek in
balans blijft. Eventuele herstellingen moeten
nabij een gespecialiseerd centrum uitgevoerd
worden.

6) Controleer regelmatig de staat van de batterij,

Vervang ze in geval van beschadigingen aan het

omhulsel, aan het deksel of aan de klemmen.

7) Vooraleer het werk aan te vangen, dient men

steeds de beschermingen op de uitgang te

monteren (opvangzak, zijdelingse aflaatbeveili-
ging of achterste aflaatbeveiliging).

C) TIUDENS HET GEBRUIK

1) Start de motor niet in gesloten ruimten waar
zich gevaarlijke koolstofmonoxide kan ontwik-
kelen. Het starten dient altijd in de open lucht of
in een goed geventileerde ruimte te gebeuren.
Onthoud steeds dat de aflaatgassen giftig zijn.
2) Werk enkel bij daglicht of met een goede
kunstmatige verlichting en bij goede zichtbaar-
heid. Verwijder personen, kinderen en dieren uit
de werkzone.

3) Vermijd, indien mogelijk, op nat gras te wer-
ken. Vermijd te werken in de regen en bij risico
op onweer. Gebruik de machine nooit bij slechte
weersomstandigheden, en zeker niet bij kans
op bliksem.

4) Alvorens de motor op te starten, dient men de
snij-inrichting of de krachtafnemer te ontkoppe-
len en de aandrijving vrij te zetten.

5) Let bijzonder goed op bij het benaderen

van hindernissen die de zichtbaarheid kunnen
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beperken.

6) Schakel de handrem in wanneer de machine

geparkeerd wordt.

7) De machine mag nooit gebruikt worden op

hellingen van meer dan 10° (17%), onafgezien

van de looprichting.

8) Denk eraan dat er geen “veilige” hellingen

bestaan. Let bijzonder goed op bij hellingen.

Om omkantelen of verlies van controle over de

machine te vermijden, raadt men aan:

— Niet plotseling te stoppen of weg te rijden bij
het op- of afrijden van een helling;

— De koppeling altijd langzaam in te schakelen
en altijd de versnelling ingeschakeld te hou-
den, vooral bij het afrijden van een helling;

— De snelheid op hellingen en in smalle bochten
laag te houden;

— Goed op bobbels, goten en verborgen geva-
ren te letten;

— Het gazonin geen geval te maaien in de
dwarsrichting ten opzichte van de helling.
Maai een hellend gazon altijd van boven naar
beneden en nooit in de dwarsrichting. Pas erg
goed op bij het veranderen van richting en let
erop niet op obstakels te stuiten (bijv. stenen,
takken, wortels, enz.). Deze obstakels kunnen
het zijwaarts glijden en het omkiepen van de
machine veroorzaken of de macht over het
stuur doen verliezen.

9) Vertraag de snelheid op hellingen alvorens

van richting te veranderen. Op een helling dient

de handrem altijd te worden ingeschakeld al-
vorens de machine te verlaten en onbeheerd
achter te laten.

10) Wees zeer voorzichtig nabij ravijnen, grach-

ten of dijken. De machine kan omkantelen

indien een wiel over de rand gaat of indien de
rand inzakt.

11) Let zeer goed op bij het achteruit rijden en

werken. Kijk achteruit voor en na het achteruit

rijden om u ervan te verzekeren dat er geen hin-
dernissen zijn.

12) Let op bij het trekken van lasten of zware

gereedschappen:

— Gebruik voor de trekstangen alleen de goed-
gekeurde bevestigingspunten;

— Leg alleen gemakkelijk controleerbare lasten
op;

— Neem geen scherpe bochten. Let op bij het
achteruit rijden;

— Gebruik tegengewichten of gewichten op de
wielen wanneer dit wordt aangeraden in de
gebruiksaanwijzing.

13) Schakel de snij-inrichting of de krachtaf-

nemer uit bij het oversteken van zones zonder

gras, bij het verplaatsen van of naar de zone die
gemaaid moet worden en breng de snijgroep
omhoog.

14) Let goed op het verkeer, wanneer de ma-

chine dicht bij de straat gebruikt wordt.

15) LET OP! De machine is niet goedgekeurd
om op de openbare weg te rijden. Ze mag (vol-
gens het Wegverkeersregelement) uitsluitend
gebruikt worden op privé-terrein dat voor ver-
keer gesloten is.

16) Gebruik de machine niet indien de be-

schermingen beschadigd zijn, of zonder de op-

vangzak, zonder de zijdelingse of de achterste
aflaatbeveiliging.

17) Breng uw handen en voeten nooit nabij of

onder de draaiende delen. Blijf steeds op af-

stand van de aflaatopening.

18) De machine niet in hoog gras laten staan

met een draaiende motor, teneinde geen risico

op brand te veroorzaken.

19) De aflaat nooit op personen richten wanneer

de toebehoren gebruikt worden.

20) Gebruik enkel toebehoren die goedgekeurd

werden door de fabrikant van de machine.

21) Gebruik de machine niet indien de toebeho-

ren/werktuigen niet op de voorziene plaatsen

geinstalleerd zijn.

22) Let op bij het gebruik van opvangzakken en

toebehoren die de stabiliteit van de machine

kan wijzigen, in het bijzonder op hellingen.

23) Wijzig de afstelling van de motor niet en laat

het toerental van de motor niet buitengewoon

hoog oplopen.

24) Raak de onderdelen van de motor die tij-

dens het gebruik heet worden, niet aan. Gevaar

voor brandwonden.

25) Ontkoppel de snij-inrichting of de krachtaf-

nemer, zet in vrije stand en schakel de handrem

in, stop de motor en verwijder de sleutel, (verze-
ker u ervan dat alle bewegende delen volledig
stil staan):

— Elke keer wanneer men de machine onbe-
waakt laat of de bestuurdersplaats verlaat:

— Vooraleer blokkeringen te verhelpen of voor-
aleer het windkanaal vrij te maken;

— Véoérdat u de machine controleert, schoon-
maakt of eraan werkt;

— Nadat er op een vreemd voorwerp gestoten
is. Controleer de machine op eventuele be-
schadigingen en voer de nodige reparaties uit
alvorens ze opnieuw te gebruiken;

26) Ontkoppel de snij-inrichting of de krachtaf-

nemer en stop de motor, (verzeker u ervan dat

alle bewegende delen volledig stil staan):

— Alvorens brandstof bij te vullen;

— Elke keer wanneer u de opvangzak verwijdert
of opnieuw monteert;

— Elke keer wanneer u de zijdelingse aflaatde-
flector verwijdert of opnieuw monteert;

— Vooraleer de maaihoogte af te stellen indien
dit niet vanuit de plaats van de bestuurder uit-
gevoerd kan worden.

27) Ontkoppel de snij-inrichting of de krachtaf-

nemer tijdens het vervoer en telkens wanneer

deze niet gebruikt worden.
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28) Geef gas terug vooraleer de motor stil te zet-
ten. Sluit de toevoer van de brandstof af aan het
einde van het werk, volgens de aanwijzingen in
het handboekje.

29) Let goed op de snijgroep met meerdere
snij-inrichtingen, aangezien een draaiende
snij-inrichting ook de andere zou kunnen doen
draaien.

30) LET OP: - In geval van breuken of ongeval-
len tijdens het werk, dient men de motor onmid-
dellijk stil te zetten en de machine te verwijderen
om geen verdere schade te berokkenen; in
geval van ongevallen met persoonlijke letsels

of letsels aan derden, dient men onmiddellijk

de meest geschikte eerste-hulp-procedures te
volgen voor de situatie en zich tot een gezond-
heidsstructuur te richten voor de nodige zor-
gen. Verwijder zorgvuldig eventuele resten die
schade of letsels aan personen of dieren kun-
nen veroorzaken indien ze onopgemerkt blijven.
31) LET OP - Het niveau van het geluid en van
de trillingen dat aangegeven is in deze hand-
leiding, zijn de maximale waarden voor het
gebruik van de machine. Het gebruik van een
niet gebalanceerde snij-inrichting, een over-
dreven snelheid van de beweging en gebrekig
onderhoud hebben een negatieve invioed op
het geluidsniveau en op de trillingen. Bijgevolg
is het noodzakelijk preventieve maatregelen te
treffen om mogelijke schade ten gevolge van
een hoog geluidsniveau en stress van trillingen
te vermijden; zorg voor het onderhoud van de
machine, draag gehoorbescherming, maak pau-
zes tijdens het werk.

D) ONDERHOUD EN OPSLAG

1) LET OP! - Haal de sleutel uit het contact en
lees de bijgeleverde instructies alvorens enige
reinigings-, of onderhoudswerkzaamheden te
verrichten. Draag geschikte kleding en werk-
handschoenen voor alle handelingen die ge-
vaarlijk kunnen zijn voor de handen.

2) LET OP! - Gebruik de machine nooit als er
onderdelen versleten of beschadigd zijn. De
defecte of beschadigde onderdelen moeten
vervangen en niet gerepareerd worden. Gebruik
uitsluitend originele reserveonderdelen: het
gebruik van niet originele en/of niet goed ge-
monteerde onderdelen beinvioedt de veiligheid
van de machine, kan ongelukken of persoonlijk
letsel aanrichten en de fabrikant kan hiervoor
niet aansprakelijk gesteld worden.

3) Alle onderhoudshandelingen en afstellingen
die niet beschreven zijn in deze handleiding
moeten uitgevoerd worden door uw Verkoper
of in een gespecialiseerd Centrum dat beschikt
over de nodige kennis en uitrustingen om de
werken correct uit te voeren, met respect voor
het oorspronkelijk niveau van veiligheid van de

machine. Handelingen die uitgevoerd werden

in niet geschikte structuren of door onbekwame
personen doen elke vorm van garantie en alle
verplichtingen of aansprakelijkheid van de Fa-
brikant vervallen.

4) Verwijder na ieder gebruik de sleutel en con-
troleer of er geen beschadigingen zijn.

5) Laat bouten en schroeven vastgedraaid zitten
om er zeker van te zijn dat de machine altijd op
een veilige manier gebruiksklaar is. Als u regel-
matig onderhoud pleegt, zal de werking ervan
veilig blijven en zal het prestatieniveau bewaard
blijven.

6) Controleer regelmatig of de schroeven van de
snij-inrichting correct vastgedraaid zijn.

7) Draag werkhandschoenen om de snij-inrich-
tingen te hanteren, te demonteren of opnieuw te
monteren.

8) Let op de balans van de snij-inrichtingen,
wanneer deze geslepen worden. Alle hande-
lingen die betrekking hebben op de snij-inrich-
tingen (demontage, slijpen, in balans brengen,
hermontage en/of vervanging) vergen een spe-
cifieke vaardigheid en het gebruik van geschikt
gereedschap; uit veiligheidsoverwegingen moe-
ten deze handelingen daarom steeds uitgevoerd
worden in een gespecialiseerd centrum.

9) Controleer regelmatig de werkzaamheid van
de remmen. Het is zeer belangrijk het onder-
houd van de remmen goed uit te voeren en,
indien nodig, ze te herstellen.

10) Controleer regelmatig de zijdelingse aflaat-
beveiliging, of de achterste aflaatbeveiliging,

de opvangzak en het zuigrooster. Vervang ze
indien ze beschadigd zijn.

11) Vervang de labels met instructies en waar-
schuwingen, indien deze beschadigd zijn.

12) Als de machine opgeborgen of onbeheerd
achtergelaten moet worden, dient de snijgroep
omlaag gezet te worden

13) Berg de machine op in een plaats die niet
toegankelijk is voor kinderen.

14) Zet de machine niet met benzine in de tank
in een ruimte waar de benzinedampen met
vlammen, vonken of een warmtebron in aanra-
king zouden kunnen komen.

15) Laat de motor eerst afkoelen alvorens de
machine de machine in eender welke ruimte op
te bergen.

16) Om brandgevaar zoveel mogelijk te beper-
ken dienen de motor, de geluiddemper van de
uitlaat, de accubak en de benzinetank vrij ge-
houden te worden van gras, bladeren of teveel
vet. Leeg de opvangzak en laat geen containers
met gemaaid gras in gesloten ruimtes achter.
17) Om het risico op brand te verminderen, dient
men regelmatig na te gaan of er geen olie- en/of
brandstoflekken zijn.

18) Als u de tank moet ledigen, dient u dit in de
open lucht te doen en wanneer de motor koud is.
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19) Laat de sleutels nooit op de machine zitten,
of laat ze niet binnen het bereik van kinderen of
niet geschikte personen. Haal de sleutel uit het
contact alvorens enige onderhoudswerkzaam-
heden te verrichten

E) TRANSPORT

1) LET OP! - Als de machine op een vrachtwa-
gen of op een oplegger vervoerd moet worden,
dient men toegangshellingen met geschikte
draagkracht, breedte en lengte te gebruiken.
Laat de machine met de motor uitgeschakeld,
zonder bestuurder en enkel duwend, met een
geschikt aantal personen. Sluit, alvorens de
machine te vervoeren, de benzinekraan ( indien
voorzien), zet de snijgroep of het toebehoren

in de laagste stand, schakel de handrem in en
zorg dat de machine goed vastzit aan het ver-
voermiddel met touwen of kettingen.

F) MILIEUBESCHERMING

1) De milieubescherming moet een belangrijk en
prioritair aspect vormen voor het gebruik van de
machine, ten gunste van de civiele samenleving
en de omgeving waarin we leven. Wees geen
storend element voor uw buren.

2) Volg nauwgezet de plaatselijke normen voor
het verwerken van de verpakking, olie, benzine,
filters, versleten delen of eender welk element
met een sterke invloed op de omgeving; dit
afval mag niet met de huisafval weggeworpen
worden, maar moet gescheiden worden en aan
speciale verzamelcentra toevertrouwd worden,
die de recyclage van de materialen zullen ver-
zorgen.

3) Volg nauwkeurig de lokale normen op voor de
afdanking van het snijafval.

4) Bij het buiten bedrijf stellen van de machine,
mag deze nooit in het milieu achtergelaten
worden maar moet ze naar een opvangcentrum
gebracht worden, volgens de geldende lokale
normen.

2. LEER DE MACHINE KENNEN

2.1 BESCHRIJVING VAN DE MACHINE EN
GEBRUIKSGEBIED

Deze machine is een tuingereedschap en met
name een grasmaaier met zittende bediener.
De machine is voorzien van een motor, die de
snij-inrichting inschakelt, beschermd door een
carter, en een aandrijvingsgroep die de bewe-
ging aan de machine doorgeeft.

De bediener kan de machine bedienen en de
hoofdcommando’s inschakelen terwijl hij steeds

op zijn plaats blijft zitten.

De inrichtingen die op de machine gemonteerd
zijn, zorgen voor het stilvallen van de motor

en de snij-inrichting binnen enkele seconden
indien de handelingen van de bediener niet
overeenstemmen met de voorziene veiligheids-
condities.

Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor
het maaien van gras.

Het gebruik van bijzonder toebehoren, voorzien
door de Fabrikant als oorspronkelijke uitrusting
of afzonderlijk aan te kopen, staat toe dit werk
uit te voeren volgens de verschillende werkwij-
zen die in deze handleiding of in de instructies
die met het toebehoren geleverd worden, be-
schreven zijn.

Tegelijkertijd kan de mogelijkheid bijkomend
toebehoren te gebruiken (indien voorzien door
de Fabrikant) het gebruik ervan uitbreiden naar
andere functies, volgens de limieten en condi-
ties die beschreven zijn in de instructies die het
toebehoren zelf vergezellen.

Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele
bedieners. Deze machine is bestemd voor een
amateuriéel gebruik.

Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat

hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en

schade berokkenen aan personen en/of zaken.

De volgende situaties behoren tot het onjuist

gebruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

— andere personen, kinderen of dieren op de
machine of op een oplegger vervoeren;

— gebruik van de machine op onstabiele,
gladde, bevroren, stenige of oneffen terrei-
nen, in geval van plassen of moerassen die
niet toestaan de consistentie van het terrein in
te schatten;

— de snij-inrichting aanschakelen op zones
zonder gras.

— gebruik van de machine voor het verzamelen
van bladeren of afval;

Het onjuist gebruik brengt verval van zowel de

garantie als de aansprakelijkheid van de fabri-

kant teweeg waardoor de gebruiker zelf verant-
woordelijk is voor schade of letsel die hijzelf of
anderen oplopen.
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2.2 IDENTIFICATIELABEL EN
ONDERDELEN VAN DE MACHINE
(zie afbeeldingen op pag. ii)

1. Geluidsniveau
2. CE-overeenstemmingskenteken
3. Bouwjaar

4. Vermogen en bedrijfstoerental van de motor
5. Machinetype

6. Serienummer

7. Gewichtin kg

8. Naam en adres van de fabrikant

9. Type overbrenging (indien aangeduid)

10. Artikelcode

Het voorbeeld van de verklaring van overeen-
stemming bevindt zich op de voorlaatste pagina
van de handleiding.

N ey

Vul hier het serienummer van de machine in (6)

Onmiddellijk na de aankoop van de machine,
worden de identificatienummers (3—-5-6) in de
hiertoe bestemde ruimten op de laatste pagina
van de handleiding genoteerd.

De machine bestaat uit een serie hoofdcompo-
nenten die de volgende werking hebben:

11. Snijgroep: ditis de carter die de draaiende
snij-inrichtingen omvat.

12. Snij-inrichtingen: dit zijn de elementen
die ervoor dienen om het gras te maaien;
de windvleugels die aan de uiteinden zitten
bevorderen de afvoer van het gemaaid gras
naar het uitwerpkanaal.

13. Uitwerpkanaal: dit is het verbindingsele-
ment tussen het maaidek en de opvangzak.

14. Opvangzak: dient niet alleen om het ge-
maaide gras op te vangen, maar vormt
bovendien een veiligheidselement, daar
het voorkomt dat eventuele voorwerpen,
die door de snij-inrichtingen meegenomen
worden, ver van de machine weg kunnen
schieten.

15. Zijdelingse aflaatdeflector (indien
voorzien): deze vermijdt dat eventuele
voorwerpen die door de snij-inrichtingen
opgevangen werden, ver van de machine
afgeschoten worden.

16. Motor: brengt de beweging naar zowel de
snij-inrichtingen als de wielaandrijving over;
de kenmerken en gebruiksvoorschriften van
de motor staan in een specifieke handlei-
ding aangegeven.

17. Batterij: levert de energie om de motor te
kunnen starten; de kenmerken en gebruiks-
voorschriften staan in een specifieke hand-
leiding aangegeven.

18. Bestuurdersplaats: dit is de werkplaats
van de bestuurder, uitgerust met een sensor
die de aanwezigheid van de bestuurder
waarneemt met het oog op de werking van
de beveiligingssystemen.

19. Waarschuwings- en veiligheidslabels:
herinneren aan de belangrijkste bepalingen
om veilig te werken.

2.3 VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Uw grasmaaier moet voorzichtig gebruikt wor-
den. Om daaraan herinnerd te worden bevinden
zich op de machine een aantal stickers die door
middel van afbeeldingen op de belangrijkste
voorzorgsmaatregelen wijzen. Deze afbeel-
dingen worden als een aanvullend deel van de
machine beschouwd. Als een sticker loslaat of
onleesbaar wordt, dient er contact met de leve-
rancier te worden opgenomen voor vervanging.
Hun betekenis is hieronder weergegeven.

31. Let op: Lees de aanwijzingen alvorens de
machine te gebruiken.

32. Let op: haal de sleutel uit het contact en
lees de instructies alvorens elke willekeu-
rige onderhouds- of reparatie-ingreep uit te
voeren.

33. Gevaar! Wegschietende voorwerpen:
Houd personen op een afstand.

34. Gevaar! Omkantelen van de machine:
Gebruik deze machine niet op hellingen van
meer dan 10°.

35. Gevaar! Verminking: Zorg ervoor dat
kinderen op een afstand van de machine
blijven als de motor aanstaat.

36. Gevaar voor snijwonden: Bewegende
snij-inrichtingen. Steek uw handen of voe-
ten niet in de holte van de snij-inrichtingen.

OPMERKING De afbeeldingen die overeen-
stemmen met de teksten van hoofdstuk 3 en
daarop volgende bevinden zich op de pagina’s iii
en daaropvolgende van deze handleiding.

3. HET UITPAKKEN EN MONTEREN

Om vervoers- en opslagredenen worden som-
mige onderdelen van machine niet direct in de
fabriek gemonteerd. Zij dienen na het uitpakken
gemonteerd te worden aan de hand van de vol-
gende instructies.

BELANGRIJK De machine wordt zonder
motorolie en benzine geleverd. Voordat de motor
in werking wordt gesteld dient er dan ook olie en
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benzine bijgevuld te worden aan de hand van de
voorschriften die in het instructieboekje van de
motor staan aangegeven.

A A3Neldl De machine moet op een

viakke en solide ondergrond uitgepakt en
gemonteerd worden, met voldoende bewe-
gingsruimte voor de machine en de verpak-
king, en steeds met gebruik van geschikte
werktuigen.

3.1 HET UITPAKKEN

Bij het verwijderen van de verpakking dient erop
gelet te worden dat de losse onderdelen en de
uitrustingen niet zoekraken. Zorg er voor de
snijgroep niet te beschadigen op het moment
dat de machine van de pallet wordt afgereden.

De standaard-verpakking bevat:

— de machine zelf;

— de bedekking van het dashboard;

— de mof van de kolom van het stuur;

- het stuurwiel;

- de stoel;

— verlengsnoer van de bedienhendel snij-
inrichting;

— de componenten van de opvangzak;

— het onderste deel van de achterste plaat;

— de onderdelen voor het toebehoren “mul-
ching” (indien voorzien);

— zijdelingse aflaatbeveiliging (indien voorzien)

— de uitrustingen die gebruikt moeten worden
om de montage van de verschillende onder-
delen van de machine te vervolledigen (in af-
zonderlijke enveloppen voor de verschillende
doeleindes);
— een batterijlader (indien voorzien)
- 2 contactsleutels,
— eenreservebougie van 10 A, te bewaren

voor toekomstige behoeften.
— de Gebruikershandleiding en de dokumen-
ten van de machine.

OPMERKING Zet de snijgroep in de hoogste
stand om beschadiging ervan te voorkomen en
let zeer goed op als de machine van de pallet
wordt afgereden.

S Hydrostatische aandrijving

— Om de machine makkelijker van de pal-
let te halen en te verplaatsen, verplaatst
men de hendel voor het loskoppelen van
de achterste transmissie in pos. «B» (zie
4.23).

De verpakking moet volgens de plaatselijk gel-
dende bepalingen worden afgevoerd.
3.2 MONTAGE VAN DE ACHTERSTE
PLAAT (Afb. 3.1)

* Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is met
een ‘A’

Bevestig de twee plaatjes (1) aan de twee

steunstaven (2) en (3), zoals aangegeven op de

afbeelding.

Bevestig de twee staven (2) en (3) aan de steu-

nen van het frame, met de schroeven (4); zorg

er hierbij voor dat de rechtse en linkse positie

gerespecteerd worden.

Monteer het onderste deel (5) van de achterste

plaat en bevestig het aan de onderste staven

met de schroeven (6) zonder deze volledig vast

te draaien.

< Hydrostatische aandrijving

— Verzeker u ervan dat de ontgrendelhen-
del (7) correct in de groef van de achter-
ste plaat geplaatst is en dat deze vrij kan
glijden.

Draai de schroeven (6) stevig vast.

3.3 MONTAGE VAN HET DASHBOARD EN
VAN HET STUURWIEL (Afb. 3.2)

* Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is met
een “B”.

Plaats de machine op een vlakke ondergrond en

zorg er voor dat de voorwielen uitgelijnd zijn.

Monteer de mof (3) op de kolom (2), met de stift

(1) correct in de zitting op de mof.

Steek het verlengstuk van de kolom (3a) in de

opening op de mof (3).

Monteer de bedekking van het dashboard (5)

en let erop dat alle haakjes correct in hun plaats

klikken.

Monteer het stuurwiel (6) op de mof (3) met de

spaken naar de stoel gericht.

Bevestig het stuur met de bijgeleverde schroe-

ven (7a/b/c) in de aangegeven volgorde.

Plaats de bedekking van het stuurwiel (8) door

de drie haakjes in hun plaats te laten klikken.

3.4 BEVESTIGEN VAN DE STOEL
(Afb. 3.3)

* Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is met
een “C”.

Monteer de stoel (1) op de plaat (2) met behulp

van de schroeven (3a/b/c).
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3.5 MONTAGE VAN HET VERLENSNOER
VAN DE BEDIENHENDEL
INSCHAKELING SNIJ-INRICHTING
(Afb. 3.4)

* Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is met
een “C”.

Schroef de knop (1) vast op het verlengstuk (2),

en schroef vervolgens het verlengstuk (2) vast

op het uiteinde van de hendel (3).

3.6 VERBINDING VAN DE BATTERIJ
(Afb. 3.5)

De batterij (1) bevindt zich onder de stoel, en
wordt bereikt door het deksel (2) te verwijderen.
Verbind de connector van de batterij (3) aan

de connector van de machine (4) en plaats de
kabel (5) zodat deze in zijn zitting vast blijft zit-
ten (7).

Laad de batterij op aan de hand van de connec-
tor (6), volgens de aanwijzingen van de handlei-
ding (zie 6.2.3), en plaats vervolgens het deksel
weer op zijn plaats (2).

3.7 MONTAGE VAN DE OPVANGZAK
(Afb. 3.6)

* Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is met
een“D”.

Monteer de opvangzak volgens de in de afbeel-

ding aangegeven sequenties.

3.8 MONTAGE VAN HET TOEBEHOREN
VOOR “MULCHING” (indien voorzien)
(Afb. 3.7)

¢ Gebruik de uitrusting die gekenmerkt is
met een “E”.

Monteer de steel (1) op de deflectordop (2) door

middel van de pin (3), en duw hem vervolgens

goed aan met behulp van een hamer.

Steek een uiteinde van de veer (4) in de opening

van de deflectordop (2) en bevestig deze door

de pin (5) in de zitting (6) van de deflectordop (2)

te steken.

Steek het andere uiteinde van de veer (4) in het
breedste deel van de haak (7).

Haak het smalste deel van de haak (7) vast aan
de opening van de steel (1), met behulp van een
schroevendraaier.

4. BEDIENINGSELEMENTEN

4.1 STUURWIEL (Afb. 4.1 n.1)

Hiermee kunnen de voorwielen bestuurd wor-
den.

4.2 HANDREM (Afb. 4.1 n.2)

De handrem voorkomt dat de machine gaat
rijden na het parkeren. De hendel heeft twee
standen:

«A» = Rem uitgeschakeld
«B» = Rem ingeschakeld

— Om de handrem in te schakelen dient het
pedaal (4.11 ofwel 4.21) volledig te worden
ingetrapt en de hendel in stand «B» gezet te
worden; als de voet van het pedaal gehaald
wordt blijft het in deze lage stand staan.

— Om de handrem weer uit te schakelen dient
het pedaal (4.11 ofwel 4.21) weer te worden
ingetrapt, waarna de hendel automatisch te-
rug komt in stand «A».

4.3 COMMANDO VOOR INSCHAKELING
EN REM VAN DE SNIJ-INRICHTINGEN
(Afb. 4.1 n.3)

Deze hendel heeft twee standen die op de stic-
ker staan aangegeven:

E‘ Positie «A» = Snij-inrichtingen uitgescha-
keld

E‘ Positie «B» = Snij-inrichtingen ingescha-
keld

BELANGRIJK De hendel moet zachtjes inge-
schakeld worden, zonder bruuske bewegingen.

— Het inschakelen van de messen zonder het
in acht nemen van de voorgeschreven veilig-
heidsmaatregelen veroorzaakt het afslaan
van de motor die niet meer kan worden aan-
gezet (zie 5.2).

— Door de snij-inrichtingen uit te schakelen
(Stand «A») wordt er tegelijkertijd een rem in
werking gezet die binnen de vijf seconden het
draaien van de messen stopt.

4.4 REGELAAR MAAIHOOGTE
(Afb. 4.1 n.4)

Deze hendel heeft verschillende standen en
staat toe verschillende maaihoogtes in te stel-
len.
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— Om van de ene positie naar de andere over te
gaan, moet u de hendel zijdelings verplaatsen
en hem in één van de stopstanden zetten.

4.5 CONTACTSLOT (Afb. 4.1 n.5)

Het contactslot heeft drie verschillende stan-
den:

O «STOP> alles is uitgeschakeld;

I «DRAAIEN»> alle diensten zijn ingescha-
keld;

6 «START>» schakelt de startmotor aan.

— Zodra vanuit de «START» stand de sleutel
losgelaten wordt, komt deze vanzelf weer in
de «<DRAAIEN»> stand terug.

4.6 GASHENDEL (Afb. 4.1 n.6)

Hiermee kan het toerental van de motor bepaald
worden. De diverse standen staan als volgt aan-
geven op de sticker:

I~ «STARTER» (indien voorzien) koud starten

- «LANGZAAM>» rminimaal toerental van de
motor

9 «SNEL» maximaal toerental van de
motor

— De «STARTER»> (indien voorzien) stand ver-
oorzaakt een verrijking van het mengsel en
dient alleen te worden gebruikt bij de start
met een koude motor, uitsluitend voor zolang
dit strikt nodig is.

— Tijdens hetrijden dient er een stand tussen
«LANGZAAM>» en «SNEL» gekozen te wor-
den.

— Zet de gashendel tijdens het maaien in de
«SNEL» stand.

4.7 PEDAAL TOELATING SNIJDEN BIJ
ACHTERUITVERSNELLING
(Afb.41n.7)

Houd het pedaal ingedrukt om achteruit te rijden
met de snij-inrichtingen ingeschakeld, zonder
dat de motor stopt.

< Mechanische aandrijving

4.11 KOPPELINGS-/REMPEDAAL
(afb. 4.2 n.11)

Dit pedaal heeft een dubbele functie: bij

P
=

het intrappen van het eerste gedeelte dient
het pedaal als koppelingspedaal waarbij de
wielaandrijving in— of uitgeschakeld wordt
en het tweede deel dient als rem, die op de
achterwielen inwerkt.

BELANGRIJK U moet bijzonder goed op-
letten dat u tijdens de koppelingsfase niet
te lang aarzelt om oververhitting en, als ge-
volg daarvan, beschadiging van de overbren-
gingsriem te vermijden.

OPMERKING Tijdens het rijden is het ver-
standig uw voet niet op dit pedaal te laten
rusten.

412 VERSNELLINGSPOOK
(Afb. 4.2 n.12)

Deze pook heeft zes standen die overeen-
stemmen met de vier versnellingen vooruit,
de stand om de versnelling in zijn vrij te zet-
ten «N» en de achteruitrijdversnelling «R».
Om van de ene versnelling naar de andere
te schakelen moet u het pedaal (4.11) half
intrappen en de pook overeenkomstig de
gegevens die op het plaatje staan in de ge-
wenste versnelling zetten.

YIS Het inschakelen van de ver-
snelling dient uitgevoerd te worden bij
stilstaande machine.

YN RSXeIdW Het inschakelen van de
achteruitversnelling dient uitgevoerd te
worden als de machine stilstaat

< Hydrostatische aandrijving

4.21 REMPEDAAL (Afb. 4.3 n.21)

Dit pedaal stelt de rem van de achterwie-
len in werking.

4.22 TREKPEDAAL (Afb. 4.3 n.22)

Dit pedaal stelt het aandrijfsysteem voor de
wielen in werking en regelt de snelheid van
de machine, zowel bij het voor- als bij het
achteruit rijden.

— Om de machine vooruit te laten rijden
dient het pedaal met de punt van de voet
in richting «F» geduwd te worden; hoe
meer druk er op het pedaal wordt uitge-
voerd, hoe hoger de snelheid van de ma-
chine.

— De achteruitversnelling wordt in werking
gesteld door met de hak op het pedaal in
richting «R» te drukken.
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— Als het pedaal wordt losgelaten komt het
automatisch weer in de vrije stand «N» te-
rug.

YN RS Meldl Het inschakelen van de
achteruitversnelling dient uitgevoerd te
worden als de machine stilstaat.

OPMERKING Als het koppelingspedaal
zowel bij het voor— als het achteruitrijden be-
diend wordt met een ingeschakelde handrem
(4.2) slaat de motor af.

4.23 ONTGRENDELING VAN DE
HYDROSTATISCHE AANDRIJVING

.
[ ]
:
:
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
:
:
:
[ ]
. (Afb. 4.3 n.23)
:
[ ]
[ ]
.
:
.
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
.
.
.
[ ]

Deze hendel heeft twee standen die op de
desbetreffende sticker staan aangegeven:

«A» = Aandrijving ingeschakeld: voor alle
gebruikscondities, tijdens het rijden
en het maaien;

«B» = Aandrijving ontgrendeld: vermindert
aanzienlijk de kracht die nodig is om
de machine, met de motor uitgescha-
keld, met de hand te verplaatsen.

BELANGRIJK Teneinde te voorkomen dat
de aandrijfunit beschadigd wordt, mag deze
operatie alleen worden uitgevoerd met een
stilstaande motor, met de pedaal (4.22) in de
stand «N».

5. GEBRUIKSVOORSCHRIFTEN

5.1 VEILIGHEIDSADVIEZEN

A A3NeldN /ndien het gebruik overwegend
op hellende terreinen voorzien is (nooit meer

dan 10°), dient men aandachtig de voor-
schriften te lezen om veilig te werken (zie
5.5).

BELANGRIJK BELANGRIJKAIle verwijzingen
met betrekking tot de bedieningsposities worden
weergegeven in hoofdstuk 4.

5.2 FUNCTIES VAN DE
VEILIGHEIDSMECHANISMEN

De veiligheidsmechanismen hebben twee func-

ties:

— ze voorkomen de start van de motor als de
veiligheidsmaatregelen niet in acht zijn ge-
nomen;

— ze stoppen de motor als er ook maar een en-
kel veiligheidsconditie wegvalt.

a) Om de motor te starten is het in ieder geval
nodig dat:

— de koppeling in de “vrije” stand staat;

— de snij-inrichtingen uitgeschakeld zijn;

- de bediener de machine zit.

b) De motor stopt wanneer:

— de bediener de stoel verlaat;

— de opvangzak wordt opgetild met de snij-
inrichtingen ingeschakeld;

— de snij-inrichting wordt ingeschakeld zonder
dat eerst de opvangzak aangebracht werd;

— de handrem wordt ingeschakeld zonder de
snij-inrichting te hebben uitgeschakeld.

— de pedaal van de aandrijving (zie 4.22) wordt
gebruikt met ingeschakelde parkeerrem.

5.3 UIT TE VOEREN WERKZAAMHEDEN
VOOR DE INGEBRUIKNAME

Alvorens te beginnen met werken dienen er
enkele controles en handelingen uitgevoerd te
worden om er zeker van te zijn dat het werk op
de meest nuttige en veilige manier zal verlopen.
5.3.1 De stoel afstellen (Afb. 5.1)
Om de positie van de stoel af te stellen schoreft
u de vier stelschroeven (1) wat los en laat u de
stoel langs de steungaten schuiven.

Wanneer de stoel op de juiste hoogte staat, zet
u de vier stelschroeven (1) stevig aan.

5.3.2 Bandenspanning (Afb. 5.2)

Een juiste bandenspanning is noodzakelijk om
de snijgroep geheel evenredig boven het gras-
oppervlak te krijgen, zodat u een mooi maai-
beeld krijgt.

Schroef de beschermdopjes los en sluit de klep-
pen aan op een persluchttoevoer voorzien van
een drukmeter en regel de druk op de aangege-
ven waarden.

5.3.3 Olie en benzine bijvullen

OPMERKING Het type van olie en benzine
dat gebruikt moet worden is aangegeven in de
handleiding van de motor.

Om toegang te verkrijgen tot het peilstaafje,
moet men de zetel achteruit kantelen en het
deksel eronder verwijderen.

Het oliepeil moet zich tussen de MIN. en de
MAX. inkeping van de peilstok bevinden. (Afb.
5.3)
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Het bijvullen van de brandstof dient uitgevoerd
te worden met behulp van een trechter. Let
daarbij op de tank niet te vol te vullen. (Afb. 5.4)

Het bijvullen dient altijd te ge-
beuren met de motor uit. Doe dit in de open
lucht of in een goed geventileerde ruimte.
Denk er altijd aan dat benzinedampen brand-
baar zijn! GEEN OPEN VUUR IN DE BUURT
VAN DE TANK BRENGEN OM DE INHOUD TE
CONTROLEREN EN NIET ROKEN TIJDENS
HET BIJVULLEN.

BELANGRIJK Vermijden benzine op de
plastic gedeelten te gieten zodanig dat ze niet
beschadigd worden; bij toevallige lekken onmid-
dellijk spoelen met water. De garantie dekt geen
schade aan de plastic onderdelen van de carros-
serie of de motor, veroorzaakt door benzine.

5.3.4 Voorbereiding van de machine en
montage van de beveiligingen aan
de uitgang (opvangzak of zijde-
lingse aflaatdeflector)

OPMERKING Deze machine staat toe het
gazon in verschillende werkwijzen te maaien,
in functie van de gemonteerde toebehoren. De
hier vermeldde accessoires kunnen deel uitma-
ken van de oorspronkelijke uitrusting of kunnen
nadien aangekocht worden. Vooraleer het werk
aan te vangen, dient men de machine voor te
bereiden in functie van de wijze waarop men het
gazon wil maaien.
U MAG DIT ENKEL DOEN ALS DE MOTOR UIT-
GESCHAKELD IS.

YNNES W]l Gebruik de machine nooit zon-
der deze beveiligingen!

* Voorbereiding voor het maaien en opvan-
gen van het gras in de opvangzak
(Afb. 5.5)
Bevestig de opvangzak (1), door de twee verbin-
dingen (2) in de openingen van de twee steunen
(3) te steken.

* Voorbereiding voor het maaien en fijnma-
len van het gras (functie “mulching”)
(Afb. 5.7)

Verzeker u ervan dat de binnenkant van de

snijgroep voldoende schoon is en vrij van gras—

en modderincrustaties die het invoegen van de
deflectordop voor “mulching” moeilijk zou kun-
nen maken.

Breng de snijgroep naar de hoogste positie,

plaats het toebehoren voor “mulching” (1) vanuit

de aflaatopening en duw het goed in het uit-
werpkanaal tot het vastzit.

Haak de twee elastische trekkers (2) vast aan

de openingen die aanwezig zijn op de zijkanten
van het ejectie-kanaal (3).

Plaats vervolgens de opvangzak volgens de
aanwijzingen hierboven.

* Voorbereiding voor het maaien en uitlaat
van het gras aan de zijkant (Afb. 5.8)

Hef de veiligheidshendel (1) en het zijdelingse

aflaatbeveiliging (2) op. Haak de zijdelingse

aflaatdeflector (3) vast en breng de beveiliging

(2) omlaag, verzeker u ervan dat het goed aan

de uiteindes (3a) van de deflector vastgehaakt

blijft.

De correcte montage van de zijdelingse aflaat-

deflector kan afgelezen worden uit de uitlijning

van de twee pijltjes (4).

Plaats vervolgens de opvangzak volgens de

aanwijzingen hierboven.

5.3.5 Controle van de veiligheid en de
doeltreffendheid van de machine

1. Controleer of de beveiligingen werken zoals
aangegeven (zie5.2).

2. Controleer of de rem correct werkt.

3. Begin niet te maaien indien de snij-inrichtin-
gen trillen of men twijfels heeft omtrent de
scherpe staat van de messen; denk er altijd
aan dat:

— Een botte snij-inrichting rukt het gras uit
een veroorzaakt de vergeling van het ga-
zon.

— Een snij-inrichting die niet goed vastzit gaat
op abnormale wijze trillen en is een potenti-
ele gevarenbron.

A B3 Ne]dN Gebruik de machine niet indien
men niet zeker is van de doeltreffendheid en
veiligheid en contacteer de Verkoper voor de
nodige controles of reparaties.

5.4 GEBRUIK VAN DE MACHINE
5.4.1 Het starten

Om de motor te starten (Afb. 5.9):

— het kraantje van de benzine (1) openen (in-
dien voorzien) dat toegankelijk is vanuit de
holte van het linkse achterwiel;

— de koppeling in de vrije stand (“N”) zetten (zie
4.12 ofwel 4.22);

— door de snij-inrichtingen uit te schakelen
(zie4.3);

— schakel de handrem in als u zich op een hel-
lend terrein bevindt;

— bij koud opstarten, dient men de starter (zie
4.6) aan te schakelen;

— als de motor reeds warmgedraaid is of zonder
starter, is het voldoende de hendel tussen
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«LANGZAAM>» en «SNEL» te zetten;

— steek de sleutel in het contactslot en draai
deze in de «<DRAAIEN» stand om het elek-
trische circuit in werking te stellen, draai de
sleutel daarna in de «<START» stand om de
motor te starten;

— laat de sleutel los zodra de motor gestart is.

Breng de versnellingshendel na enkele secon-
den werking naar de stand «SNEL» en vervol-
gens op «LANGZAAM».

BELANGRIJK De choke (indien voorzien)
dient uitgeschakeld te worden zodra de motor
regelmatig draait; het gebruik van de choke bij

een warmgedraaide motor kan de bougie bevui-
len en een onregelmatige werking van de motor

veroorzaken.

OPMERKING Als er moeilijkheden zijn bij het

starten, blijf dan niet te lang aanhouden om de

accu niet uit te putten en de motor niet te verzui-

pen. Draai de sleutel weer in de «STOP» stand,
wacht enkele seconden en probeer opnieuw te
starten. Indien het probleem voortduurt, raad-
pleeg dan hoofdstuk «7» van deze handleiding
en de handleiding van de motor.

BELANGRIJK Denk er altijd aan dat de
beveiligingssystemen het starten van de motor
beletten wanneer de veiligheidsvoorschriften
niet in acht worden genomen (zie 5.2). Nadat in
de bovenstaande gevallen het belet tot starten
is hersteld, dient de sleutel in de «STOP» stand
gedraaid te worden voordat de motor opnieuw
gestart kan worden.

5.4.2 Vooruit rijden en verplaatsingen

Tijdens het vervoer:

— de snij-inrichtingen uitschakelen;

— de snijgroep in de hoogste stand (stand «7»)
zetten;

— de gashendel in een tussenstand zetten tus-
sen «LANGZAAM» en «SNEL».

< Mechanische aandrijving

Trap het pedaal zo ver mogelijk in (zie 4.11)
en zet de versnellingshendel in de stand
voor de 1ste versnelling (zie 4.12)

Houd het pedaal ingetrapt om zo de hand-
rem uit te schakelen; laat het pedaal lang-
zaam opkomen zodat het pedaal van de
«remfunctie» naar de «koppelingsfunctie»

gesteld worden (zie 4.11).

overgaat, waarbij de achterwielen in werking
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U dient het pedaal geleide-
lijk op te laten komen om te beletten dat
de machine, door een te bruuske start,
begint te steigeren en u de macht over
het stuur kwijtraakt.

Zorg dat u geleidelijk de gewenste snelheid
bereikt door de gashendel en de versnel-
lingspook te bedienen; om van de ene ver-
snelling naar de andere over te gaan dient
u de koppeling te bedienen door het pedaal
half in te trappen (zie 4.11).

BELANGRIJK Het inschakelen van de ver-
snelling dient uitgevoerd te worden bij stil-
staande machine.

< Hydrostatische aandrijving

Schakel de handrem uit en laat het rempe-
daal opkomen (zie4.21).

Trap het pedaal van de aandrijving (zie 4.22)
in de richting «F» totdat de gewenste snel-
heid bereikt is door een lichte druk op het
pedaal uit te voeren en de gashendel te be-
dienen.

WNWLES IR Het inschakelen van de
koppeling dient uitgevoerd te worden zo-
als reeds eerder beschreven is (zie 4.22)
om te voorkomen dat de machine door
een te bruuske bediening kan gaan stei-
geren en u de macht over het stuur ver-
liest, vooral op hellingen.

5.4.3 Remmen

< Mechanische aandrijving

Om te remmen, druk de pedaal helemaal in
(zie 4.11), na eerst de snelheid met behulp
van de versnellingshendel verminderd te
hebben , om het remsysteem niet nutteloos
te overbelasten.

e Hydrostatische aandrijving

Neoeoeoeoeocecocccoce

Neem eerst snelheid af door het aantal toe-
ren van de motor te verminderen en trap
daarna op het rempedaal (zie 4.21) om nog
meer snelheid af te nemen totdat de machi-
ne stilstaat.

Een waarneembare vermindering van de



snelheid kan reeds worden verkregen door
het koppelingspedaal los te laten.

5.4.4 Achteruitrijden

BELANGRIJK Het inschakelen van de achter-
uitversnelling dient altijd bij stilstand te gebeuren.

BELANGRIJK Om achteruit te kunnen rijden
met de snij-inrichtingen ingeschakeld, moet men
het pedaal voor toelating (zie 4.7) ingedrukt hou-
den om te vermijden dat de motor stilvalt.

het gras).

S Mechanische aandrijving

- Hoog, dicht en nat gras:
1e versnelling

- Laag gras droge gazon:
2e 3e versnelling

OPMERKING De vierde versnelling is en-
kel voorzien als versnelling voor viakke trans-
fer.

| R Hydrostatische aandrijving

< Mechanische aandrijving |

Trap het pedaal in totdat de machine stil-
staat, schakel de achteruit in door de ver-
snellingspook opzij te duwen en in de «R»
(zie 4.12) stand te zetten. Laat het pedaal
geleidelijk opkomen om de koppeling in te
schakelen en begin met de achteruitrijdma-
noeuvre.

) Hydrostatische aandrijving |

Stop de machine en schakel de achteruitver-
snelling in door op het koppelingspedaal in
de richting «R» te duwen (zie 4.22).

5.4.5 Het gras maaien

Beginnen met maaien:

— zet de gashendel in de «<SNEL» stand;

— zet de snijgroep in de hoogste stand;

— laat de motor gedurende enkele minuten
opwarmen alvorens de snij-inrichtingen in te
schakelen;

— schakel de snij-inrichtingen alleen in (zie 4.3)
op een laag grasveld en niet op grond met
grind of te hoog gras.

BELANGRIJK Indien de snij-inrichtingen
ingeschakeld worden op te hoog gras, zou
de motor een plotse daling van het toerental
kunnen vertonen en in sommige gevallen zou
dit kunnen leiden tot stilvallen, of de koppeling
zou kunnen verslijten.

— begin heel langzaam en voorzichtig te rijden
op de grasgrond, zoals reeds eerder beschre-
venis;

— stel de juiste rijsnelheid en maaihoogte in
(zie 4.4) afhankelijk aan de toestand van het
gazon (lengte, dichtheid en vochtigheid van

De snelheid wordt geleidelijk en progressief
aan de condities van het gazon aangepast
door de pedaal voor de regeling van de snel-
heid overeenstemmend in te drukken.

YNES XN Bij het maaien van hellin-

gen dient de rijsnelheid verminderd te
worden om de veiligheidscondities te ga-
randeren ( zie 1A-C7-8-9).

Hetis in ieder geval verstandig om, elke keer als
er een afname in het aantal toeren van de motor
wordt waargenomen, de snelheid te vertragen,
denk eraan dat er nooit een mooi maaibeeld
verkregen wordt als de rijsnelheid te hoog is ten
opzichte van de hoeveelheid gras.

Ontkoppel de snij-inrichtingen en zet de
snijgroep in de hoogste stand als er over een
obstakel heen moet worden gereden.

5.4.6 De opvangzak ledigen (Afb. 5.10)

OPMERKING Het legen van de opvangzak
kan alléén worden uitgevoerd als de messen
uitgeschakeld zijn; is dit niet het geval dan slaat
de motor af.

De opvangzak is volledig gevuld wanneer het af-
gesneden gras op het gazon blijft liggen. Indien
men verder blijft maaien wanneer de opvangzak
vol is, kan het uitwerpkanaal verstopt geraken.
Om de opvangzak te ledigen moet men:

— door de snij-inrichtingen uit te schakelen
(zied.3);

— snelheid afnemen;

— de koppeling in de vrije stand zetten (N) (zie
4.12 — Mechanische aandrijving — ofwel 4.22 —
Hydrostatische aandrijving) en stoppen met
rijden;

— de handrem inschakelen op hellingen;

— neem het achterste handvat (1) vast en kiep
de opvangzak om voor deze legen;
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5.4.7 Hetlegen van het uitwerpkanaal

In geval van hoog en nat gras gecombineerd
met een te hoge snelheid kan er zich een ver-
stopping van het uitwerpkanaal voordoen. Han-
del dan als volgt:

— de machine laten stoppen, de snij-inrichtin-
gen uitschakelen en de motor afzetten;

— verwijder de opvangzak

— het opgehoopte gras bij de uitmonding van
het uitwerpkanaal verwijderen.

Deze handeling dient altijd te

worden uitgevoerd met een uitgeschakelde

motor.

5.4.8 Na het maaien

Ontkoppel de snij-inrichtingen na het maaien
en laat de motor in toeren afnemen. Op de te-
rugweg dient de snijgroep in de hoogste stand
te staan.

5.4.9 Na het werk

Breng de machine tot stilstand, zet de gashen-
delin de «LANGZAAM>» stand en schakel de
motor uit door de sleutel in de «STOP» stand te
draaien.

Als de motor is uitgeschakeld, sluit de benzinek-
raan (1) (indien voorzien). (Afb. 5.11)

A ANeIdl Om een ontploffing in de knal-
pot te vermijden dient u de gashendel, 20
seconden voordat u de motor afzet, in de

«LANGZAAM> stand zetten.

BELANGRIJK Om de lading van de accu in
stand te houden, wordt de sleutel niet in de stand
«DRAAIEN» gelaten wanneer de motor niet
aanstaat.

5.4.10 De machine reinigen

Maak, na elk gebruik, de buitenkant van de
machine schoon, leeg de opvangzak en klop
deze goed uit om alle gras- en aarderesten te
verwijderen.

Reinig de delen in kunststof van de machine
met een vochtige spons en een schoonmaak-
middel. Let er op dat de motor, de elektrische
onderdelen en de elektronische kaart onder de
zitplaats niet nat worden.

BELANGRIJK Gebruik in geen geval hoge-
drukreinigers of bijtende middelen voor het reini-
gen van de carrosserie en de motor!

VNN ESle]JN Op de bovenkant van de

snijgroep mogen zich geen afval en droge

grasresten ophopen om de doeltreffendheid
en de veiligheid van de machine op maxi-
maal niveau te houden.

Na ieder gebruik, de snijgroep zorgvuldig
schoonmaken om alle grasresten en afval te
verwijderen.

YRS MeJJN Draag tijdens het schoonma-

ken van de snijgroep een beschermbril en

verwijder mensen en dieren uit het omlig-

gende gebied.

a) Het reinigen van de binnenkant van de

snijgroep en het uitwerpkanaal dient, onder de

volgende condities, op een harde ondergrond te
gebeuren:

— bereid de machine voor in functie van de
werkwijze waarmee ze de laatste keer ge-
bruikt werd (zie 5.3.4);

— Sluit een waterslang eerst op de speciale fit-

ting (1) aan en laat water lopen (Afb. 5.12);

op de bestuurdersstoel gaan zitten;

de snijgroep helemaal omlaag zetten;

de motor starten en de aandrijving in vrije

stand houden;

— de snij-inrichtingen inschakelen en enkele
minuten laten draaien.

Verwijder de opvangzak, de zijdelingse aflaat-
deflector of het toebehoren “mulching” (indien
aanwezig), spoel deze af en herplaats ze om
een snelle droging te bevorderen.

b) Voor de reiniging van de bovenkant van de

snijgroep:

— de snijgroep helemaal omlaag zetten (stand
<<1»);

— met een straal perslucht door de openingen
van de beschermingen rechts en links blazen
(Afb. 5.13).

5.4.11 De machine opbergen en geruime

tijd niet gebruiken

Als er verwacht wordt de machine voor geruime
tijd niet te gebruiken (meer dan 1 maand), moe-
ten de kabels van de accu losgekoppeld wor-
den, waarbij de aanwijzingen in de handleiding
van de motor in acht genomen moeten worden.

(Afb. 5.14) Sluit de brandstofkraan (1).
Verwijder de slangklem (2) met een tang, kop-
pel de pijp van de brandstof los (3) en ledig de
tank en vang alle brandstof op in een geschikte
houder.

Open de kraan (1) en start de motor; laat de mo-
tor in bedrijf tot hij stopt omdat er geen brandstof
meer in de pijpen en in de carburator aanwezig
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is. matige maaibeurten, groeit het gras sneller,

Verbind de slang (3) weer en let er hierbij op de waardoor meer wortelgroei ontstaat en een

slangklem (2) goed aan te brengen. mooi dicht gazon bekomen wordt; indien min-

Berg de machine op in een droge ruimte, be- der vaak gemaaid wordt, wordt ook de groei

schut tegen alle weersomstandigheden en dek van hoog en wild gras bevorderd (klaver,

ze, indien mogelijk, toe met een zeil (zie 8.3). margrieten, enz.)

2. Hetis beter het gras te maaien als het gazon
goed droog is.

De snij-inrichtingen dienen geen gebreken

te vertonen en goed scherp te zijn, zodat het

gras op de juiste manier wordt afgesneden
zonder uitgerukt te worden. Dit kan namelijk
tot vergeling van de punten leiden.

. De motor dient op volle toeren te draaien om
zowel het gras op de juiste manier af te snij-
den als een goede afvoer van het gras naar
het uitwerpkanaal te verkrijgen.

. De maaifrequentie wordt bepaald aan de
hand van de groei van het gras, waarbij
vermeden moet worden dat het gras te hoog
wordt.

6. In de warmste en droogste tijden van het jaar

Op hellingen dient het rijden is het beter om het gras iets hoger te laten

zeer zorgvuldig te gebeuren om het steige- worden zodat het gazon niet uitdroogt.

ren van de machine te voorkomen. Vertraag 7. De optimale hoogte van het gras van een

de snelheid bij het beginnen van een helling, goed verzorgd gazon bedraagt ongeveer 4-5

vooral bij het afdalen. cm en met een enkele maaibeurt

wordt het best niet meer dan een derde van

de volledig lengte gemaaid. Als het gras

erg hoog is, raden wij aan om het gazon,

met tussenpoos van één dag, in twee keer

te maaien, de eerste keer met de snij-

inrichtingen in de hoogste stand en smallere

grasstroken tegelijk maaiend en de tweede
keer met de snij-inrichtingen in de gewenste

stand. (Afb. 5.16)

Het gazon zal er mooier uitzien als het

BELANGRIJK De accu dient opgeborgen te
worden op een koele, droge plaats. De accu altijd 3.
terug opladen vAdr iedere lange periode van in-
activiteit (langer dan 1 maand) en terug opladen
vooraleer de activiteit te hervatten (zie 6.2.3).
Controleer, voordat er opnieuw met de machine
gewerkt wordt, of er uit de slang, de benzinek- 4
raan en de carburateur geen benzine lekt.

5.5 GEBRUIK OP HELLINGEN (Afb. 5.15) 5

De aangegeven limieten in acht nemen
(max 10° - 17%).

A 1ALVl Gebruik de achteruitversnel-
ling nooit om snelheid te minderen; dit kan
de macht over het stuur doen verliezen,
vooral op gladde terreinen.

| < Mechanische aandrijving

A\ GEVAAR! Rijd nooit een helling af 8.

met de versnelling of de koppeling in de
vrije stand! Schakel altijd een lage ver-
snelling in voordat u de machine onbe-
heerd achterlaat.

| S Hydrostatische aandrijving

Het afdalen van een helling kan uitgevoerd
worden zonder het koppelingspedaal te be-
dienen (zie 4.22) om zoveel mogelijk ge-
bruik te maken van het remeffect van de hy-
drostatische aandrijving als de koppeling
niet is ingeschakeld.

5.6 TIPS OM ALTIJD EEN MOOI GAZON

1.

TE HEBBEN

Voor een mooi, groen en zacht gazon is het
nodig dat het gras regelmatig en op de juiste
manier gemaaid wordt. Het gazon kan van
verschillende soorten gras zijn. Bij regel-

NL-15

maaien afwisselend, in de lengte- enin de
dwarsrichting uitgevoerd wordt. (Afb. 5.17)

. Als de afvoer zich telkens verstopt met gras

is het beter om de snelheid te vertragen
zodat het maaien niet te snel gebeurt ten
opzichte van de toestand van het gazon;
mocht het probleem aanhouden dan kan het
ook zijn dat de snij-inrichtingen niet goed ge-
slepen zijn of dat het profiel van de vleugels
vervormd is.

10. Pas erg goed op bij het maaien langs strui-

ken en boorden. Deze kunnen de stand van
de snijgroep ontregelen en de zijkant van
de snijgroep en de snij-inrichtingen bescha-
digen.

6. ONDERHOUD

6.1 VEILIGHEIDSADVIEZEN



A H3Neldl Men dient onmiddellijk de

Verkoper of een gespecialiseerd Centrum te
contacteren indien men onregelmatigheden
aantreft in de werking:

6.2 GEWOON ONDERHOUD

Het doel van de tabel is om uw machine een op-
timale conditie te laten behouden. Hierin staan

: Z?intheiZes’Zha kelen en stoppen van de snij- d_e voornaamste ingrepen en de tijden waarop ze
inrichtingen, :utgevoer_d moeten worden.
— bij de inschakeling van de aandrijving voor- n de vakjes ernaast kunt u de datum of_ het aantal
uit of achteruit. werkuren noteren wanneer de ingreep is uitge-
voerd.
Ingreep Uren Uitvoering (Datum of Uren)
1. MACHINE
1.1 | Controle koppeling en bijslijpen snij-inrichting ¥ | 25
1.2 | Vervanging snij-inrichtingen 2 100
1.3 | Controle aandrijfriem % 25
1.4 | Vervanging aandrijfriem 29 -
1.5 | Controle riem commando snij-inrichtingen 3 25
1.6 Ve'r'v.an_ging riem commando B
snij-inrichtingen 2 3
1.7 | Controle en bijstellen rem 9 25
1.8 | Controle en afstelling tractie 25
1.9 | Controle koppeling en rem snij-inrichting 2 25
1.10 | Stevigheidscontrole van alle verbindingen 25
1.11 | Algemene smering 4 25
2. MOTOR "
2.1 | Vervanging motorolie
2.2 | Controle en schoonmaken luchtfilter
2.3 | Vervanging luchtfilter
2.4 | Controle benzinefilter
2.5 | Vervanging benzinefilter
2.6 | Controle en schoonmaken contactpuntjes
2.7 | Bougie vervangen

" Raadpleeg de handleiding van de motor voor de complete lijst en de tussenpozen.

2 Neem contact op met uw verkoper zodra u storingen vermoedt.

3) Handeling die door uw Verkoper of door een gespecialiseerd Centrum moet uitgevoerd worden.

4 De algemene smering van alle bewegende onderdelen moet bovendien, elke keer er verwacht
wordt de machine voor geruime tijd niet te gebruiken, uitgevoerd worden.
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6.2.1 Motor (Afb. 6.1)

Volg alle aanwijzingen die in het instructie-
boekje van de motor staan aangegeven.

De olie van de motor wordt afgelaten door mid-
del van een daarvoor geschikte spuit (2) (op
aanvraag leverbare accessoires), na de vuldop
(1) losgedraaid te hebben.

Monteer op de spuit (2) een buisje (3) met een
geschikte doorsnede en minstens 400 mm lang;
duw het buisje (3) stevig in de opening en zuig
al de olie uit de motor; houd er rekening mee
dat deze handeling meerdere keren moet uitge-
voerd worden voor een volledige lediging.

6.2.2 Achteras

Deze bestaan uit een verzegelde eenheid en
vragen geen onderhoud.; de eenheid is voor-
zien van een permanente smering die geen
vervanging of aanvulling behoeft.

6.2.3 Batterij (Afb. 6.2)

Het is fundamenteel om de accu zorgvuldig te
onderhouden om goede prestatie te garanderen.
De accu moet regelmatig opnieuw opgeladen
worden met de bijgeleverde batterijlader (indien
voorzien).

De accu van uw machine dient steeds volledig

te worden opgeladen:

— bij het eerste gebruik na de aankoop van de
machine;

— om de 20 starten van de motor;

— voor elke langere periode waarin de machine
niet zal worden gebruikt;

— vo6r de machine na een lange periode van
stilstand opnieuw in gebruik te nemen.

Lees met aandacht de oplaadprocedures die in
de handleiding van de accu staan en volg ze op.
Als deze procedures niet in acht worden geno-
men of als de accu niet wordt opgeladen, kan
er zich onherstelbare schade voordoen aan de
elementen van de accu.

Een lege accu moet zo snel mogelijk opgeladen
te worden.

BELANGRIJK Het opladen dient uitgevoerd
te worden met gelijkspanning apparatuur. Andere
oplaadsystemen kunnen de accu op een onher-
stelbare manier beschadigen.

De machine is uitgerust met een connector (1)
voor het opladen, die aangesloten moet wor-
den op de overeenstemmende connector van
de speciale acculader van behoud in dotatie

(indien voorzien) of beschikbaar op aanvraag
(zie 8.2).

BELANGRIJK Deze connector mag uitslui-
tend gebruikt worden voor de aansluiting op de
acculader van behoud die voorzien is door de
Fabrikant. Voor zijn gebruik:

— de aanwijzingen volgen aangegeven in de des-
betreffende gebruiksinstructies;

— de aanwijzingen volgen aangegeven in het
instructieboekje van de accu.

6.3 INGREPEN AAN DE MACHINE

6.3.1 Uitlijning van de snijgroep (Afb. 6.3)
Een correcte afstelling van de snijgroep is
belangrijk om een mooi eenvormig gazon te
verkrijgen.

Als het gras onregelmatig gemaaid wordt, de
bandenspanning nakijken.

Indien dat niet voldoende is voor een eenvormig
gazon, neem dan contact op met uw verko-

per voor de afstelling van de uitlijning van de
snijgroep.

6.3.2 De wielen vervangen (Afb. 6.4)

Plaats de machine op een vlakke ondergrond
en plaats aan de kant waar het wiel vervangen
moet worden, een steunblok, onder een dra-
gend deel van het chassis.

De wielen worden op hun plaats gehouden door
een elastische ring (1) die verwijderd kan wor-
den door middel van een schroevendraaier.

OPMERKING Als een of beide wielen vervan-
gen moeten worden, verzeker u er dan van dat
eventuele verschillen in de buitendiameter niet
groter zijn dan 8-10 mm; anders moet de uitlijning
van de snijgroep afgesteld worden om te voorko-
men dat het gras onregelmatig gemaaid wordt.

BELANGRIJK Alvorens een wiel te hermon-
teren, de wielas met vet insmeren. De elastische
ring (1) en de borgring (2) weer precies op hun
plaats zetten.

6.3.3 De banden repareren of vervangen

ledere vervanging of herstelling van een band
na een lek moet bij een gespecialiseerd ban-
dencentrum gebeuren, volgens de werkwijzen
die voorzien zijn voor het gebruikte soort ban-
den.
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6.3.4 Een zekering vervangen (Afb. 6.5)

De elektrische installatie en de elektronische
fiche zijn beschermd door een zekering, indien
deze afspringt, valt de motor stil. In dit geval,
moet men het deksel (1) verwijderen om toegang
te verkrijgen tot de zekering (2) nabij de batterij.

Het vermogen van de zekering is aangegeven op
de zekering zelf.

BELANGRIJK Een doorgebrande zekering
dient altijd vervangen te worden door eenzelfde
type met hetzelfde vermogen.

Als de oorzaak van het in werking treden niet ge-
vonden kan worden dient er contact opgenomen
te worden met een erkend servicecentrum.

6.3.5 Demontage, vervanging en hermon-
tage van de snij-inrichtingen

YRS Me]Jl Draag werkhandschoenen om
de snij-inrichting te hanteren.

A\ LET OP! Vervang de beschadigde of

verwrongen snij-inrichtingen steeds; probeer
ze nooit te herstellen! GEBRUIK STEEDS ORI-
GINELE SNIJ-INRICHTINGEN!

Voor deze machine is het gebruik van een snij-in-
richtingen voorzien met de code die aangegeven
is in de tabel op pagina ii.

Gezien de ontwikkeling van het product, kunnen
de boven vermelde snij-inrichtingen in de loop
van de tijd vervangen worden door andere, met
soortgelijke eigenschappen voor wat betreft ver-
wisselbaarheid en functionele veiligheid.

7. RICHTLIUNEN OM PROBLEMEN VAST TE STELLEN

PROBLEMEN

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

1. Met de sleutel in de stand

«START», draait de startmotor kaart wegens:

het chassis

Blokkering van de elektronische
niet — de accu is niet opgeladen
—'de zekering is doorgebrand

— onjuiste massa op de motor of op

Zet de sleutel op stand «<STOP» en
zoek de oorzaken van het defect:
— laad de accu opnieuw op
(zie 6.2.3)
— vervang de zekering (10 A)
(zie 6.3.4)
- controleer de aansluiting van de
zwarte draden

— onderbreking van de — controleer de aansluitingen
aardegeleiders van de
microschakelaars

— de massa van de startmotor niet | — controleer de aansluitingen van

goed is aangesloten
— er geen toestemming tot starten
is gegeven

de aardegeleiders

- controleer of de condities die
het opstarten toestaan in acht
genomen zijn (zie 5.2.a)

2. De sleutel staat in de «<START»
stand, de startmotor draait maar
de motor slaat niet aan

- te weinig benzineaanvoer

— ereen defect in de ontsteking is
opgetreden

controleer het niveau in de
benzinetank (zie 5.3.3)

— controleer de benzinefilter
controleer of de bougiekap juist
bevestigd is

controleer of de elektroden niet
vuil zijn en of hun onderlinge
afstand juist is

3. De motor stopt

Blokkering van de elektronische

kaart wegens:

— onderbreking van de
aardegeleiders van de
microschakelaars

— de accu is niet opgeladen

— de accu niet goed verbonden
is (er wordt onjuist contact
gemaakt)

— de massa van de motor niet
goed is

Zet de sleutel op stand «<STOP» en
zoek de oorzaken van het defect:
— controleer de aansluitingen

— laad de accu opnieuw op
(zie 6.2.3)

— controleer de aansluitingen
(zie 3.5)

— controleer de massa van de
motor
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PROBLEMEN

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

4. Een moeilijke start of een
onregelmatige werking van de
motor

— er brandstofproblemen zijn

reinig of vervang luchtfilter

- maak het bakje van de
carburateur schoon

leeg de benzinetank en vul met
nieuwe benzine

controleer en vervang eventueel
de benzinefilter

5. Tijdens het maaienis er een
krachtverlies van de motor

- derijsnelheid is te hoog ten
opzicht van de snijhoogte

— verminder de rijsnelheid en/
of verhoog de stand van het
maaidek (4.4)

6. Wanneer de snij-inrichtingen
ingeschakeld worden, valt de
motor uit.

- de beweging die gegeven
wordt aan de bedienhendel van
de inschakeling van de snij-
inrichtingen is te snel

— eris geen toestemming tot
invoegen gegeven

- voer de beweging voor het
inschakelen langzamer uit

controleer of de
veiligheidscondities in acht
genomen zijn (zie 5.2.b)

7. Een onregelmatig maaibeeld en
onvoldoende opvang van gras

— de snijgroep staat niet evenwijdig
ten opzichte van het terrein

— onwerkzaamheid van de snij-
inrichtingen

— derijsnelheid is te hoog ten
opzichte van de hoogte van het
gras

— het kanaal is verstopt

— de snijgroep zit vol met gras

— controleer de bandenspanning (
zie 5.3.2)

herstel de uitlijning van de
snijgroep ten opzichte van het
terrein (zie 6.3.1)

contacteer uw Verkoper

— verminder de rijsnelheid en/
of verhoog de stand van de
snijgroep (zie 5.4.5)
— wacht tot het gras droog is
verwijder de opvangzak en ledig
het kanaal ( zie 5.4.7)
reinig de snijgroep (zie 5.4.10)

8. Vreemde trillingen tijdens het
werk

- dispositivi di taglio squilibrati

— de snij-inrichtingen zijn
losgekomen.

— de bevestigingen zijn losgeraakt

contacteer uw Verkoper
contacteer uw Verkoper

- controleer en draai de
bevestigingsschroeven van de
motor en het chassis goed vast.

9. De snij-inrichtingen schakelen
zich niet in of stoppen niet
onmiddellijk wanneer ze
uitgeschakeld worden.

— problemen bij de inschakeling

contacteer uw Verkoper

10. Onzekere of niet werkzame
remming

— niet correct afgestelde rem

contacteer uw Verkoper

11. Onregelmatige beweging,
weinig tractie bij stijging of
neiging van de machine om op
te trekken

— problemen aan de riem of aan
het inschakelsysteem

— contacteer uw Verkoper

12. Als het aandrijfpedaal bediend
wordt met een draaiende
motor, verplaatst de machine
zich niet (hydrostatische
aandrijving)

- ontgrendelingshendel in stand
«B»

- terugzetten in stand «A»
(zie 4.23)

Mochten de problemen aanhouden na het uitvoeren van de bovengenoemde handelingen, dan dient
er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

Y\NRS eI Probeer nooit om zelf gecompliceerde reparaties uit te voeren zonder de juiste
hulpmiddelen en het nodige technische inzicht. ledere slecht uitgevoerde reparatie brengt au-
tomatisch verval van, zowel de garantie, als de aansprakelijkheid van de Fabrikant teweeg.
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8. OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

8.1 KIT VOOR “MULCHING” (Afb. 8.1 n.41)

Versnippert het pas gemaaide gras en laat het
achter op het terrein, als alternatief voor het op-
vangen in de opvangzak.

8.2 BATTERIJLADER VOOR BEHOUD (in-
dien voorzien) (Afb 8.1 n.42)

Laat toe de accu efficiént te houden tijdens

de periodes van inactiviteit van de machine,
waarbij een optimaal laadniveau en een lan-
gere duurzaamheid van de accu gegarandeerd
wordt.

8.3 AFDEKZEIL(Afb. 8.1 n.43)

Beschermt de machine van stof als deze niet
gebruikt wordt.
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